A & 0ol &8 AH S E N A
=Z 2 3 LEeH JIEtSE S A
AA LR A
=R (pmE—gn’
AR RIS (e &
3 -2MH -2 -dA(3H) - HRAY - BES Oll &4 JEH Hnsz
?2 3 299,550,919 288,791,995 10,758,924
= 37,427,501 34,187,844 3,239,657
s 7,930,082 7,930,082 0
J| 6,531,724 6,056,748 474,976
£ 20,000 20,000 0
< 26,902,671 25,808,707 1,093,964
e 3,265,000 3,265,000 0
= 217,473,941 211,523,614 5,950,327
= 1 30,539,246 28,711,234 1,828,012
= 4,187,382 3,010,882 1,176,500
s 1,575,082 1,575,082 0
J| 264,000 264,000 0
= 20,000 20,000 0
= 2,190,765 1,917,918 272,847
= 22,302,017 21,923,352 378,665
MHRES 4,520,842 3,425,047 1,095,795
= 1,256,703 749,703 507,000
£ 20,000 20,000 0
= 534,994 312,150 222,844
= 2,709, 145 2,343,194 365,951
AN 243 1,510,191 562,040 948,151
= 607,000 100,000 507,000
= 20,000 20,000 0
= 235,950 45,750 190,200
= 647,241 396,290 250,951
NSZH &4 st 27,491 29,540 A 2,049
202 o4 Hl 12,851 14,900 A 2,049
01 =2 LHO BI 12,851 14,900 A2,049
OX% & ANZZH 285 L2 0|
12,851,000& 12,851 14,900 A 2,049
NAANSSEH 2R 123,000 80,000 43,000
= 20,000 20,000 0
= 20,000 20,000 0
= 10,000 10,000 0
= 73,000 30,000 43,000
201 L B2 Hl 123,000 80,000 43,000
= 20,000 20,000 0




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE 2

201 £ B2 Hl = 20,000 20,000 0

< 10,000 10,000 0

s 73,000 30,000 43,000

01 At 2telbl 123,000 80,000 43,000

OXNIAANHAETH 2 o3 123,000,000 123,000 80,000 43,000

= 20,000 20,000 0

£ 20,000 20,000 0

= 10,000 10,000 0

= 73,000 30,000 43,000

HEANSAEA 2435 956,000 266,000 690,000

= 560,000 80,000 480,000

s 396,000 186,000 210,000

201 £ B2 Hl 956,000 266,000 690,000

= 560,000 80,000 480,000

= 396,000 186,000 210,000

01 At 2teltl 956,000 266,000 690,000
ONSGAZABR 28 L 2243 S(2EUH9

2e) 956,000,000 956,000 266,000 690,000

= 560,000 80,000 480,000

s 396,000 186,000 210,000

DZU19 ol A&t HXE MMHE XA 27,000 0 27,000

= 27,000 0 27,000

01 LEBEF 27,000 0 27,000

= 27,000 0 27,000

12 JIet2 43 27,000 0 27,000
OZD=2LH19 Toi A&30 HX MWHE XN (Ld8gA

) 27,000, 000& 27,000 0 27,000

= 27,000 0 27,000

Os0I8AE XA 150,200 0 150,200

< 150,200 0 150,200

3201=LTHHE A= 150,200 0 150,200

== 150,200 0 150,200

02 CIZIOITHOHE 2 RESE A= 150,200 0 150,200

OFd US0EANE ZEXNES(H48H)

150,200, 000& 150,200 0 150,200

< 150,200 0 150,200

=3SA4432 BO0tY #AM 40,000 0 40,000




FIRE: MYAL RS
2 N ZHRSH
¥ oM NmE (Se:d=
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o p[E-T RS2

B2ANT SOY A < 40,000 0 40,000

307 212H0| H 40,000 0 40,000

= 40,000 0 40,000

02 BIHFAAY X 40,000 0 40,000

OBSAMBO B0tY #AH(LYHE) 40,000,000 40,000 0 40,000

< 40,000 0 40,000

NZZH 245 1,882,416 1,834,772 47,644

= 649,703 649,703 0

= 236,644 204,000 32,644

2 996,069 981,069 15,000

HENF T 93,840 81,840 12,000

201 2ur2 eyl 29,840 17,840 12,000

02 2T 26,000 14,000 12,000

ONZAE SX 22l 26,000 14,000 12,000

0 JFEAIF (486 ) 17,000,000 17,000 5,000 12,000

HENT SHBHMAMY KA 12,000 6,000 6,000

< 6,000 3,000 3,000

2 6,000 3,000 3,000

307 212H0| & 12,000 6,000 6,000

= 6,000 3,000 3,000

2 6,000 3,000 3,000

06 2& 2 12,000 6,000 6,000

OSMBM XM 283 120,000 *100% 12,000 6,000 6,000

= 6,000 3,000 3,000

2 6,000 3,000 3,000

HEAT SAMY HAE 20,000 0 20,000

= 20,000 0 20,000

307 212+0| & 20,000 0 20,000

< 20,000 0 20,000

02 BIHFAAYE X 20,000 0 20,000
ONBHSANE SAHY HAEHLYHN)

20,000,000 20,000 0 20,000

< 20,000 0 20,000

HENT STel4ZA HOIH A 9,644 0 9,644

= 9,644 0 9,644

307 212+01 & 9,644 0 9,644




R ML RS
2 N ZHDSH
IR (2@ 8)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
307 012H0| & = 9,644 0 9,644
02 BIAAMMARE 9,644 0 9,644
ORSENET 252l4E HOIH(SYH)
9,644,0008 9,644 0 9,644
= 9,644 0 9,644
ade oF el 1,128,235 1,028,235 100,000
= 62,400 62,400 0
2 1,065,835 965,835 100,000
A4TO XA 950,000 850,000 100,000
306 &9 3 350,000 250,000 100,000
NIEEE] 350,000 250,000 100,000
OFLUSESHY 5013 350,000,0002 350,000 250,000 100,000
Ss2l X B 121,108 81,108 40,000
= 33,416 13,416 20,000
2 87,692 67,692 20,000
H2s02 29 111,962 71,962 40,000
= 33,416 13,416 20,000
2 78,546 58,546 20,000
HO0i2 JSASAY 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
307 012H0| & 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
02 BIAAMMARE 40,000 0 40,000
OBLB30IZ JISHEAL 40,000,000 40,000 0 40,000
= 20,000 0 20,000
2 20,000 0 20,000
08 =3 L o 3,565,552 3,148,908 406,644
2 1,000,998 331,498 669,500
2 335,082 335,082 0
= 451,824 451,824 0
2 1,767,648 2,030,504 £.262,856
NAZSH 2535 8,228 12,284 A4,086
NAZSH 2435 8,228 12,284 A4,086
202 01 bl 4,204 8,260 A4,086




ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o pIE-L" HRE2
01 =W bl 4,204 8,260 A 4,056
OXGdZsH =& 0ot 4,204,000 4,204 8,260 A 4,056

A EDIY =4 473,894 475,894 A 2,000
= 106,991 106,991 0

= 133,000 133,000 0

= 62,043 62,043 0

= 171,860 173,860 A2,000

o221y =4 80,000 82,000 A 2,000
s 40,000 40,000 0

= 12,000 12,000 0

= 28,000 30,000 A 2,000

301 LEtE2E NS 0 2,000 A 2,000
09 SHAAHIXES 0 2,000 A 2,000
oSy 2esl &0t 0 0 2,000 22,000
A 3,073,430 2,660,730 412,700
= 894,007 224,507 669,500

s 202,082 202,082 0

= 389,781 389,781 0

s 1,587,560 1,844,360 256,800

2Xtel BFEAY 59,236 52,236 7,000
202 (4 8l 6,260 8,260 A 2,000
01 =2 LHOA HI 6,260 8,260 A 2,000
OgieldEE RFE Gl 6,260,000& 6,260 8,260 A2,000

207 & <1 O 2 h| 30,000 21,000 9,000
01 &4l 30,000 21,000 9,000
OFEHEY Z2AMY 9 9,000,000 9,000 0 9,000
SSZEMY 663,096 1,088,396 A 425,300
101 1244l 654,096 1,077,096 A 423,000
04 D122 NS ES 654,096 1,077,096 A 423,000
OZ33Z2EZ MY 654,096,000 654,096 1,077,096 A 423,000

206 M =8l 8,700 11,000 A 2,300
01 M= Hl 8,700 11,000 A 2,300
O23Z =AY MHZ bl 8,700,000 8,700 11,000 22,300
REYTCAY 65,807 66,307 A 500
= 23,824 23,824 0

< 13,575 13,575 0




R ML RS
2 N ZHDSH
¥ oM 08 53 L O3 (2@
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
EEPEERE 2 28,408 28,908 A500
201 L Bt29H] 0 500 A 500
03 A2 bl 0 500 500
OBE22X BB 0t 0 500 A500
22U NG DBHS SENAAY(SD - Zelaik o 68,000 0 68,000
Hyl )
2 68,000 0 68,000
301 PR AP 68,000 0 68,000
2 68,000 0 68,000
12 JIEtS &3 68,000 0 68,000
OST,Z2/ehA M3l XS (HRIA) 68,000,008 68,000 0 68,000
2 68,000 0 68,000
D219 NYDBHS SHENAMS (LR SIILR ) 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
101 1211l 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
04 JIAHBRISES 42,000 0 42,000
QAT S LXrel AAEI(HYH) 42,000,002 42,000 0 42,000
2 42,000 0 42,000
DEULHY NHDBHS SRR (502 018 AE 37,500 0 37,500
SIENI2N NE)
2 37,500 0 37,500
301 LY B HI 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
12 JIEH2 43 37,500 0 37,500
05021 0B ARE S2ENI2N NS (LYH)
37,500, 0002 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
D2LHY 22 SYUTRAAL (BB LRI MY) 684,000 0 684,000
2 522,000 0 522,000
2 62,000 0 162,000
101 @1 211 675,000 0 675,000
2 513,900 0 513,900
2 161,100 0 161,100
04 JIAHIRISES 675.000 0 675,000
OslZUX2IAY 1248 (@A) 675,000,0008 675,000 0 675,000
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o pIE-L" HRE2
= 513,900 0 513,900
= 161,100 0 161,100
206 T 2 4l 9,000 0 9,000
= 8,100 0 8,100
s 900 0 900
01 MZHl 9,000 0 9,000
Oslyd Rl HEH (S&H) 9,000,000 9,000 0 9,000
= 8,100 0 8,100
s 900 0 900
Ol L KT KHE S Al 5,637,706 5,818,933 A181,227
= 1,693,279 1,693,279 0
J| 234,000 234,000 0
< 447,150 433,890 13,260
= 3,263,277 3,457,764 A 194,487
ATHEHUHX E=5 At 1,194,301 1,374,751 A 180,450
= 240,789 240,789 0
J| 234,000 234,000 0
= 40,500 30,240 10,260
s 679,012 869,722 A 190,710
AN UK =2 X AS XA 188,550 369,000 A~ 180,450
= 40,500 30,240 10,260
s 148,050 338,760 A 190,710
402 QI2t =01 & 188,550 369,000 A 180,450
< 40,500 30,240 10,260
s 148,050 338,760 A 190,710
02 QI 2MAE X (01X ) 188,550 369,000 A 180,450
O&ITHA Ol LI X 2= 4 X & AR (1500F =)
1,257,000& =150t 7 188,550 369,000 A 180,450
S 40,500 30,240 10,260
= 148,050 338,760 A 190,710
ORI HEEZAEXY 1,965,897 1,966,674 ANTTT
= 239,640 239,640 0
< 387,150 384,150 3,000
s 1,339, 107 1,342,884 N3, 777
GIUHX XEE Al &t 43,207 43,984 NTTT
202 O dl 7,483 8,260 ANTTT




N

I3]0 AFOY D 4

#
crede T

A BHwS o

{0
fon

M AKX Al (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o pIE-L" HRE2
01 =2 LHO HI 7,483 8,260 NTTT
OUUXIEY =& ot 7,483,000 7,483 8,260 ANTTT
TUUHHE DISSsSH 28 ZdAY 150,000 150,000 0
= 33,000 30,000 3,000
s 117,000 120,000 A 3,000
402 QIt 201N 160,000 160,000 0
= 33,000 30,000 3,000
s 117,000 120,000 A 3,000
02 QIZIRHEAEEE(01ETHE) 150,000 150,000 0
OFUHFE OtS2SSH 28 ZdAE
50,000,000 304 2 150,000 150,000 0
< 33,000 30,000 3,000
s 117,000 120,000 A 3,000
tsws sS4 N2 16,592,804 16,121,045 471,759
= 236,402 236,402 0
Fas 1,240,000 1,240,000 0
S 723,381 706,638 16,743
= 14,393,021 13,938,005 455,016
WEHEANL &= 15,924,152 15,279,729 644,423
= 236,402 236,402 0
s 1,240,000 1,240,000 0
= 723,381 706,638 16,743
= 13,724,369 13,096,689 627,680
tasws 2¢ XA 396,284 371,024 25,260
201 L B2l 352,960 346,700 6,260
01 AFR2teltl 341,200 334,940 6,260
O2d+4Y 4,050 2,790 1,260
o FEXRAL AANU=MORARS dord
70,000 *3H »63] 1,260 0 1,260
OOIEX nSEn &+ & ¢82 =& ZH UCC
28 i 5,000,000& 5,000 0 5,000
01 LEBEZ 30,000 15,000 15,000
12 JIEt2 432 30,000 15,000 15,000
OOlEX nNSE" &+ ¥ 482 =S ZH UCC
S2& iz 15,000,000& 15,000 0 15,000
405 TtHAHF S HI 4,000 0 4,000
01 AR =SS HSHI 4,000 0 4,000




FIBE: MeAL S
2 M BMLsSu
d M zsus s4 N (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE2
Oozct=Zgd #¢ 4,000,000 4,000 0 4,000
Hi=&d 28N B4 2,312,276 1,802,276 510,000
S 470,138 470,138 0
= 1,842,138 1,332,138 510,000
307 2r2tol & 2,282,276 1,772,276 510,000
= 470,138 470,138 0
= 1,812,138 1,302,138 510,000
09 2=gAHEXS 2,282,276 1,772,276 510,000
OsHEHA HLRIH =424 S
1,310,000, 000& 1,310,000 800,000 510,000
WEAN0sEASH 257,852 219,400 38,452
= 42,000 42,000 0
i 215,852 177,400 38,452
307 glz2tol & 172,152 133,700 38,452
05 QItRAESZ 172,152 133,700 38,452
OSgusS+t(nsSAdNSEHA)2Y 172,152,000 172,152 133,700 38,452
Al 22 (EX) 388,900 374,000 14,900
= 39,000 39,000 0
= 349,900 335,000 14,900
301 LEtE2E NS 388,900 374,000 14,900
= 39,000 39,000 0
i 349,900 335,000 14,900
12 JIet243 388,900 374,000 14,900
OSAl 2XE4A AtHl X 388,900,000 388,900 374,000 14,900
= 39,000 39,000 0
i 349,900 335,000 14,900
SetE . 2201 "8¥Al 29 227,350 227,350 0
s 40,000 40,000 0
S 51,200 51,200 0
s 136,150 136, 150 0
201 L EH2H| 8,000 0 8,000
s 4,000 0 4,000
= 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 AFR2teldl 8,000 0 8,000
O B2 . 220/8Al 01E3tE 7¢ 8,000,000 8,000 0 8,000
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FIBE: MeAL S
2 M BMLsSu
d M zsus s4 N (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE2
Eas 4,000 0 4,000
< 2,000 0 2,000
= 2,000 0 2,000
01 LB Z 216,650 227,350 A 10,700
s 34,650 40,000 A5,350
= 48,525 51,200 A2,675
= 133,475 136, 150 A2,675
12 JIEt2 43 216,650 227,350 A 10,700
OESE . F20| 8Al 2¢ X& 216,650,000 216,650 227,350 A 10,700
s 34,650 40,000 A5,350
< 48,525 51,200 A2,675
s 133,475 136, 150 N2,675
308 AHXIEHHMS0IH 2,700 0 2,700
s 1,350 0 1,350
= 675 0 675
s 675 0 675
10 SISO HetZ & H &AL I 2,700 0 2,700
OECE . F20IHAl Ze2lAAE 29|
300,000& 9 2,700 0 2,700
s 1,350 0 1,350
= 675 0 675
i 675 0 675
0Helol sstz2 & ZAtEt 29 10,811 0 10,811
S 3,243 0 3,243
= 7,568 0 7,568
101 2124 4| 6,872 0 6,872
= 3,243 0 3,243
= 3,629 0 3,629
04 JIZtH2E2HSE= 6,872 0 6,872
O0Elol S8z SZ I AtEE Q2]
68,7203 x2F +50! 6,872 0 6,872
= 3,243 0 3,243
= 3,629 0 3,629
201 L Er2IHI 3,939 0 3,939
01 AFR2teldl 3,939 0 3,939
OB10M M 3,939,000 3,939 0 3,939
HAXSIEHOE SEHLAY 45,000 0 45,000
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FIBE: MeAL S
2 M BMLsSu
d M zsus s4 N (chel:&&)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE2
HAUXsXEHDE SFIHMEAS S 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
402 212t 201 ™ 45,000 0 45,000
= 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
02 QAR 2ALEE(0IETHE) 45,000 0 45,000
OHOIE = 28 &M 45,000,000 45,000 0 45,000
S 13,500 0 13,500
= 31,500 0 31,500
FIE el(=xrz2el SEIA) 668,652 841,316 A172,664
ol Bl bl 388,777 561,441 A172,664
801 ol bl dl 388,777 561,441 A172,664
01 el bl bl 388,777 561,441 A172,664
(@Ju{)=]§:]! 388,777,000& 388,777 561,441 A172,664
HE2LZH (ZHRSD) 81,193 86,193 A5,000
Jl=dl 47,410 52,410 25,000
Jl23&dl 47,410 52,410 A5,000
202 04 8l 5,000 10,000 A5,000
01 2 LHA HI 5,000 10,000 25,000
OSNAREZX HHI(SE) 5,000, 000& 5,000 10,000 A5,000
Heegs(2Husn) 41 0 41
SBHNES(LHLFHIARNZAYE SE3IH) 41 0 41
X3z gt 41 0 41
802 gt &= I EF 41 0 41
03 JIEtetet =& 41 0 41
OLHEALFHIA JI2X ALY O X+ BHE 41,000 41 0 41
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A& 0l & AF Y E A A
P020HE = 2 3 Yural N JIEISEE
R
2 N AHSZ
Hom: uorE el (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
ESEET 17,862,446 19,264,480 A1,402,034
2 114,546 118,863 ~4,317
= 542,580 521,922 20,658
x 150,000 150,000 0
2 17,055,320 18,473,695 ~1,418,375
THeor® el 3,860,235 3,503,492 356,743
= 110,578 114,895 £4,317
= 351,056 330,398 20,658
z 3,398,601 3,058, 199 340,402
oF el 355,415 363,672 ~8,257
= 33,000 33,000 0
2 322,415 330,672 ~8,257
otz Xg 102,197 107,504 A5,307
202 01t 5,373 10,680 A5,307
NIENEEI 5,373 10,680 A5,307
OoEBe PRFA 5,373, 0002 5,373 10,680 ~5,307
OB B Y DS 103,320 111,320 8,000
201 LBt 2| 102,400 110,400 8,000
01 AF 22t 12,400 20,400 8,000
OMOHZTIIE 25 MDD YRS AL
80,0002 +10% *103] 8,000 16,000 8,000
YW 29 39,598 34,548 5,080
201 LBt 2| 9,550 4,500 5,080
02 2T 5,050 0 5,080
ORNESLMS MAHZAES 918 28I
505% +10,000! 5,050 0 5,050
TH o CH ] 1,717,949 1,348,949 369,000
= 107,683 112,000 ~4,317
= 269,658 249,000 20,658
2 1,340,608 987,949 352,659
ATD oo A 1,145,765 785,765 360,000
201 LBt 2| 182,568 122,588 60,000
01 AFR 22l 161,780 101,780 60,000
ouxg 122,580 62,580 60,000
oM K L SS=ERS FHAX 122,580 62,580 60,000
S3=7E FUIYA 5,000,008 12 & 60,000 0 60,000
401 A EHI L 2T 915,755 615,755 300,000
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Sles: MUALSAS
2 N oAz
Hom: QdorE 2el (Eo:82)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o Sk HRE2
01 Al&H| 911,900 611,900 300,000
OARD MalIBXS =ul  30,000,0002 x307H A 900,000 600,000 300,000
Zag X 16,000 16,000 0
= 6,000 0 6,000
= 10,000 16,000 £6,000
307 B12+0| 16,000 16,000 0
= 6,000 0 6,000
- 10,000 16,000 £6,000
06 2E2 16,000 16,000 0
SEPY EEE 4,0002 *4,000% 16,000 16,000 0
= 6,000 0 6,000
- 10,000 16,000 A6,000
=N o 306,000 290,000 16,000
= 161,000 145,000 16,000
- 145,000 145,000 0
201 Yere bl 16,000 0 16,000
= 16,000 0 16,000
01 AL Z2lHI 16,000 0 16,000
OOQI&EH 29 =yl 2 S22 A (LA)
12,000,000 12,000 0 12,000
= 12,000 0 12,000
OHEX2A UURE NA(LYF) 4,000,000 4,000 0 4,000
= 4,000 0 4,000
OSHE =B HARY A5 13,000 20,000 A7,000
2 7,683 12,000 ~4,317
= 2,658 4,000 A1,342
- 2,659 4,000 A1,341
307 B12+0| 13,000 20,000 AT7,000
2 7,683 12,000 ~4,317
= 2,658 4,000 A1,342
- 2,659 4,000 A1,341
02 QIAHMAARE 13,000 20,000 A7,000
OUZHE S8 YL 243
13,000,002 17§ £ 13,000 20,000 A7,000
2 7,683 12,000 A4,317
= 2,658 4,000 AN 1,342
- 2,659 4,000 A1,341
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R
2 N SEEDY

oM UoE B (2@

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2

oF & H 2 1,496,606 1,500,606 ~4,000

AFH X 19,284 23,284 4,000

202 01 bl 4,760 8,760 £4,000

01 =0l 4,760 8,760 £4,000

OUFFASY A2 = ofyl 4,760,000% 4,760 8,760 A4,000

slge 2y 624,646 625,743 A1,007

2 3,968 3,968 0

= 28,955 28,955 0

2 591,723 592,820 A1,007

SIS S 81,398 82,495 A1,007

2 3,968 3,968 0

== 7,955 7,955 0

2 69,475 70,572 A1,007

TR T 17,329 18,426 A1,007

202 01 bl 7,663 8,760 A1,007

01 = Lol bl 7,663 8,760 ~1,007

Oflge gz 7,663, 0002 7,663 8,760 A1,007

Sl DE 2 6,527 6,527 0

2 2,310 2,310 0

= 1,265 1,265 0

2 2,952 2,952 0

201 Lt 2 bl 6,527 4,308 2,219

2 2,310 1,645 665

= 1,265 799 466

2 2,952 1,864 1,088

01 ARl 6,527 4,308 2,219

O AOIHDE 2l 3.771,000% 3,771 0 3,771

2 1,587 0 1,587

= 655 0 655

2 1,529 0 1,509

oo WS UM 4 e 900 A900

2 0 270 A270

= 0 189 A 189

2 0 441 A441

OfIRE BE UYATHEY 0l 0 652 £652

2 0 652 £652
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B RN B -S(SH) - MRAY - BYS Ol &k o pIE-L" HRE2
301 LEtE2E N S 0 2,219 A2,219
= 0 665 A 665
== 0 466 A 466
[ia 0 1,088 A 1,088
09 HALAHIXI& 3 0 2,219 N2,219
Ooge JI=X2th € d2u=s 0& 0 1,730 A 1,730
= 0 519 A519
< 0 363 A 363
s 0 848 A 848
Ooolge elded 0& 0 489 A 489
= 0 146 A 146
= 0 103 A 103
= 0 240 A 240
TH a2t 3,635,272 3,516,952 118,320
S 125,000 125,000 0
N 150,000 150,000 0
i 3,360,272 3,241,952 118,320
OFM TH 2t 2| 3,635,272 3,516,952 118,320
< 125,000 125,000 0
e 150,000 150,000 0
= 3,360,272 3,241,952 118,320
CCTVES 2 HMEH 2Y 2,979,272 2,980,952 A 1,680
= 125,000 125,000 0
N 150,000 150,000 0
s 2,704,272 2,705,952 A 1,680
202 ¢4 8l 10,000 11,680 A 1,680
01 =2 LHOA HI 10,000 11,680 A 1,680
Osd2H gRF2 10,000, 000& 10,000 11,680 A 1,680
MHUHBEAE 22 656,000 536,000 120,000
401 Al EHI & 2O YI 220,000 100,000 120,000
01 Al &l 220,000 100,000 120,000
OMHUZEANE 28 WX 120,000,000 120,000 0 120,000
HY2HZH (HASZ ) 39,538 52,538 A 13,000
=224l 39,538 52,538 A 13,000
JlE &3l 39,538 52,538 A 13,000
202 O Hl 5,000 18,000 A 13,000
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NEEEEEL

O E Y

HE 2L I (S22 ) (e @
CHE GRS - HRMY - BES Ol &k o ol o HRE2

5,000 18,000 A 13,000
SEIH(BS) 5,000,000 5,000 18,000 A 13,000
b 9,000,297 10,863,297 A 1,863,000
9,000,297 10,863,297 A 1,863,000
B 9,000,297 10,863,297 1,863,000
9,000,297 10,863,297 A1,863,000
9,000,297 10,863,297 A1,863,000

AZH4AH AN (Z2HMRSYH, 22LHI
6,722,000,000& 6,722,000 8,585,000 21,863,000
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A = 0l & AF & & A A
2020 E £ 2 &l LptE|H B S H
FIBE: MALPAS
A RN
om: NYNE I (cte: @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
abel ot 38,452,878 37,252,905 1,199,973
2 5,177,844 5,072,296 105,548
=) 2,020,000 2,020,000 0
p] 19,369 0 19,369
= 5,940,756 5,854,202 86.554
ES 190,000 190,000 0
2 25,104,909 24,116,407 988,502
sgExte x4 37,061,919 35,846,946 1,214,973
=2 5,177,844 5,072,296 105,548
=) 2,020,000 2,020,000 0
p] 19,369 0 19,369
= 5,653,756 5,567,202 86.554
x 190,000 190,000 0
2 24,000,950 22,997,448 1,003,502
ypE 2SN 4,485,303 4,531,940 146,637
2 1,772,709 1,760,549 12, 160
p] 19,369 0 19,369
= 579,875 568,565 11,310
2 2,113,350 2,202,826 £89,476
NEASSH X8 478,413 711,413 £233,000
201 2Bt 2 H| 83,793 83,793 £5,000
03 A2t 10,000 15,000 £5,000
OMYZO0F BA2Y(ASHA S) 0! 0 5,000 A5,000
202 04 10,440 13,440 3,000
NIETTE 10,440 13,440 3,000
OnEEs g2z 10,440, 0002 10,440 13,440 3,000
307 212+0] & 0 75,000 AT75,000
02 RIRHFMAYER 0 25,000 £.25,000
OMaBCstN AT SA X8 0 0 25,000 £25,000
04 BIZEBAAIY 2 0 50,000 50,000
ONEE NBMUEH HA K& 0! 0 50,000 £50,000
401 A2 HI 2 20| 210,000 360,000 £ 150,000
01 Al&HI 209, 100 359, 100 £ 150,000
OMZBALBINE EX 24 0 0 150,000 A 150,000
AUERSIIBEY 34,239 9,239 25,000
= 13,703 3,703 10,000
= 6,161 1,661 4,500
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SR MeALA
2 M MR
B oM aune 14 (ee:de)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES Ol &k o ol o HDE2

PRSIt = 14,375 3,875 10,500

402 QIZ2ZtH 201 A 34,239 9,239 25,000

= 13,703 3,703 10,000

= 6,161 1,661 4,500

= 14,375 3,875 10,500

02 AN ESMAEE(0IXMTSH) 34,239 9,239 25,000
oYz WE AZANE U NBEH S

34,239,000& 34,239 9,239 25,000

= 13,703 3,703 10,000

< 6,161 1,661 4,500

= 14,375 3,875 10,500

AFQEAF MARILE 20l 11,400 6,000 5,400

= 4,560 2,400 2,160

= 2,040 1,080 960

= 4,800 2,520 2,280

01 LEBEZ 11,400 6,000 5,400

= 4,560 2,400 2,160

= 2,040 1,080 960

= 4,800 2,520 2,280

12 JIEt2 43 11,400 6,000 5,400

Ot ah Mand =ol 11,400, 000& 11,400 6,000 5,400

= 4,560 2,400 2,160

< 2,040 1,080 960

= 4,800 2,520 2,280

48 d= MEXN=E M2 X2 17,114 0 17,114

< 5,850 0 5,850

s 11,264 0 11,264

302 0=L Mo EA3 17,114 0 17,114

< 5,850 0 5,850

= 11,264 0 11,264

02 QI HEERSSELS 17,114 0 17,114

O48 = Wgad= Md=20o X3 17,114,000 17,114 0 17,114

== 5,850 0 5,850

= 11,264 0 11,264

48 A= MEXRZS(Q01A) M2Ilo K& 119,480 0 119,480

302 0=LMHE A3 119,480 0 119,480
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£ AHE
Hom: NN EY CERE
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 p[E-E RS2
02 CIZIOITHOHE =2 P& SEA = 119,480 0 119,480
O42 &&= MERE(Q01X) M2 X
119,480,000& 119,480 0 119,480
FTA D28 A=W L HSXH B 19,369 0 19,369
Il 19,369 0 19,369
201 L EH2H| 1,000 0 1,000
J| 1,000 0 1,000
01 At 2teldl 1,000 0 1,000
OdoIda =g & 294l 1,000,000& 1,000 0 1,000
J| 1,000 0 1,000
202 04 1l 18,369 0 18,369
J| 18,369 0 18,369
01 =W bl 18,369 0 18,369
OFTA T2 X=EM & HSXZH XA H|
18,369, 000& 18,369 0 18,369
Jl 18,369 0 18,369
MBME B35 8,417,253 8,004,275 412,978
= 2,083,814 1,990,426 93,388
= 469,000 469,000 0
< 770,248 695,004 75,244
= 5,094,191 4,849,845 244,346
D29 2= slYLT el (S HHS 0 2 L H -5 21,467 0 21,467
)
= 19,333 0 19,333
= 1,067 0 1,067
= 1,067 0 1,067
101 @124 8| 21,467 0 21,467
= 19,333 0 19,333
= 1,067 0 1,067
= 1,067 0 1,067
04 JIZM22NSES 21,467 0 21,467
OUHHMNE LM (4Y) 21,467,000 21,467 0 21,467
= 19,333 0 19,333
= 1,067 0 1,067
= 1,067 0 1,067
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e AR

oM NYNR E4 (B9 @2
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o JEH Hns2

NEEOUNER]E 210,000 0 210,000

401 Al & HI 2L S0 210,000 0 210,000

01 Al 210,000 0 210,000

OuEwx XRHE XNFS 248 150,000,0008 150,000 0 150,000

OuEUX NRAHE X ZSH) 60,000,000 60,000 0 60,000

DZLHISE SIYUTRAAY (L2 R 2002 5HH-2H) 32,000 0 32,000

2 28,800 0 28,800

= 1,600 0 1,600

2 1,600 0 1,600

101 Q1 24| 32,000 0 32,000

2 28,800 0 28,800

= 1,600 1,600

2 1,600 0 1,600

04 JAHBRRSES 32,000 0 32,000

OMET 20 SHH(6) 32,000,000 32,000 0 32,000

2 28,800 0 28,800

= 1,600 0 1,600

2 1,600 0 1,600

MRTHOH L K2l (M 2SR E) 90,511 0 90,511

= 45,255 0 45,255

= 13,577 0 13,577

2 31,679 0 31,679

101 Q124 ] 86,511 0 86,511

2 43,256 0 43,255

= 12,977 0 12,977

2 30,279 0 30,279

PIEEES TP 86,511 0 86,511

OuyEsX L A (48&) 86,511,008 86,511 0 86,511

2 43,256 0 43,255

= 12,977 0 12,977

2 30,279 0 30,279

201 LBt 2| 2,000 0 2,000

2 1,000 0 1,000

= 300 0 300

2 700 0 700

02 =2 2,000 0 2,000
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o pIE-L" HRE2
OUBESIIAH RFU(LEA) 2,000,000& 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
< 300 0 300
= 700 0 700
206 X 2 HI 2,000 0 2,000
= 1,000 1,000
= 300 300
s 700 0 700
01 M= Hl 2,000 0 2,000
OKeES XA THEH(ZEA) 2,000,000& 2,000 0 2,000
= 1,000 0 1,000
== 300 0 300
T 700 0 700
AFEURIUHHAI (M ESHWEA) 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
405 TtH&HF S HI 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
01 A H=SHSHI 50,000 0 50,000
OSMIMII 2 (500) 50,000,000& 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
MEXB XS AIAE DESHALS 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
201 Et2dH| 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
02 2224l 9,000 0 9,000
O SXFAXE AAE DT SHALS 9,000,000 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
FEHE =4 13,446,430 12,550,430 896,000
= 1,321,321 1,321,321 0
= 1,023,633 1,023,633 0
E 190,000 190,000 0
ia 10,911,476 10,015,476 896,000
TEH3E =4 2 ZelMY 100,000 50,000 50,000
401 Al EHI L 2 OHYI 100,000 50,000 50,000
01 A& Hl 100,000 50,000 50,000
O sS4 Ml BH & E2A 50,000,000& 50,000 0 50,000
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FE2: MHALR RS
£ M &
Hom: NN EY CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE 2
23 &4 ¥ 22AY 5,055,854 4,955,854 100,000
401 Al EHI L 2 THYI 4,950,000 4,850,000 100,000
01 Al£HI 4,950,000 4,850,000 100,000
O =832 JUlAg(E=32Y S) 100,000,000 100,000 0 100,000
2 =48 & 2elAgY 1,396, 165 1,296, 165 100,000
401 Al EHI & 2O HI 1,040,000 940,000 100,000
01 A& HI 1,040,000 940,000 100,000
O =4 2dUR Jt2+ FHAY 100,000, 000& 100,000 0 100,000
St2 48 @ 2clAEY 666,062 596,062 70,000
401 Al EHI L 2 THYI 635,000 565,000 70,000
01 A& HI 632,840 562,840 70,000
O 2 S¢E ZHAMY(RF4 L&) 50,000,000 50,000 0 50,000
O =sUd sdliel S48 20,000, 000& 20,000 0 20,000
S8 = A MY 658,000 382,000 276,000
< 30,000 30,000 0
= 628,000 352,000 276,000
401 Al & HI & 2 Y| 646,000 370,000 276,000
= 30,000 30,000 0
= 616,000 340,000 276,000
01 Al£Hl 646,000 370,000 276,000
ONEZ HAH &M=z ZAC AT 200,000,000 200,000 0 200,000
ObtSdy &g FU(UHu=R) 76,000,000& 76,000 0 76,000
S TS LRI 500,000 250,000 250,000
401 Al EHI & 2 OHYI 500,000 250,000 250,000
01 A& HI 498,560 248,560 250,000
O XNEe2YE EXOHYHI(0IS0IS) 250,000, 000& 250,000 0 250,000
AZMEHOISE 2F ¥ Z2lAY 60,000 10,000 50,000
401 Al EHI L 2 THYI 60,000 10,000 50,000
01 Al£Hl 60,000 10,000 50,000
OHXNsSHAMY Etdd At & JI2HE+SEEL
50,000, 000& 50,000 0 50,000
MNEEAXR0IE =4 (M 436,000 436,000 0
401 Al EHI L 2 THYI 436,000 436,000 0
01 Al HI 436,000 436,000 0
Oudl MHEsAXR0t8 =4 (&) 217,600,000 217,600 218,000 A 400
O&ll| g sAdxR0IS =4 218,400, 0002 218,400 218,000 400
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FE2: MHALR RS
£ M &
Hom: NN EY CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE 2

tHEsd x4 10,712,933 10,760,301 NAT, 368
s 1,551,000 1,551,000 0
== 3,280,000 3,280,000 0
= 5,881,933 5,929,301 NA4T, 368
thAH MY E=TOE 2F & 22 240,487 272,855 A 32,368
101 el 4l 52,866 59,862 A 6,996
04 JIZtH22 NS ES 24,198 31,194 A 6,996
Ot At el Z=T3 22l 24,198 31,194 A 6,996
o &=J| LAAY 212 4,000,000 4,000 10,996 2N 6,996
201 L EL2HHI 76,000 87,100 A 11,100
01 At 22l dl 31,100 38,100 A7,000
Oget+=&Hl 24,200 25,200 A 1,000
0 25018 =ZANE 2=SUEF 7Y 0 0 1,000 1,000
O (HMEEH S) 0& 0 6,000 26,000
02 3323l 44,900 49,000 24,100
O332= % HAl 35,900 40,000 A 4,100
o La&H3sx A o0& 0 2,000 A2,000
o =&AAMN =2 o0& 0 2,100 A 2,100
401 Al EHI L 2 THYI 56,621 70,893 A14,272
01 A& HI 56,621 70,893 AN14,272
WS =AY =83 &1 5,728,000 5,728 20,000 A14,272
H$HX=s A dUANE JI=HE 0 15,000 A 15,000
308 AHXIEHHM S0l & 0 15,000 A 15,000
10 SISO B EAE AL I 0 15,000 A 15,000
Ot #9 dUAME JI2H2EY 0 0 15,000 A 15,000
gatagdsy 561,180 571,180 A 10,000
glepagsd & XA 561,180 571,180 A 10,000
gestatAd It o 305,500 315,500 A 10,000
307 glz2tol & 50,000 60,000 A 10,000
02 I2tBAAMHE X 50,000 60,000 A 10,000
Odttagte st AT 2A X& o0& 0 10,000 A 10,000
Az, AMATIC FESAHY 185,680 185,680 0
308 At XIHHMSO0IH 90,000 90,000 0
10 S 2SO ZAHAE AL HI 90,000 90,000 0
OEAEN ZZ208MY & 2&E 03 0 50,000 250,000
OgsME FUME AEAY 50,000,000& 50,000 0 50,000
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A& 0l & AF Y E A A
20208 &= =& 2 3 eS| JIEtSE S A
FE2: MHALR RS
2 M 23
N omosANM CERED
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HRE2
Z 22,163,409 21,641,193 522,216
= 2,308,620 2,031,720 276,900
Jl 3,986,350 3,986,350 0
= 951,423 903,767 47,656
i 14,917,016 14,719,356 197,660
SHEEH 3,924,457 3,561,121 363,336
= 2,103,339 1,826,439 276,900
< 541,485 493,829 47,656
s 1,279,633 1,240,853 38,780
SHZEH 2,754,646 2,774,210 A 19,564
= 1,336,834 1,336,834 0
= 370,749 369,749 1,000
= 1,047,063 1,067,627 A 20,564
S XA 47,634 69,198 A21,564
201 L B2l 32,498 52,498 220,000
03 #At2HHI 0 20,000 A20,000
OZd&Zdu=s stite AL HEl X3 0& 0 20,000 220,000
202 04 Hl 10,436 12,000 AN 1,564
01 =W bl 10,436 12,000 AN 1,564
OZEM HRFA 10,436,000& 10,436 12,000 A 1,564
SZHEE LA 4,000 2,000 2,000
= 2,000 1,000 1,000
s 2,000 1,000 1,000
402 QI2t =01 & 4,000 2,000 2,000
= 2,000 1,000 1,000
s 2,000 1,000 1,000
02 QIZIREAE X (01 &) 4,000 2,000 2,000
OSZHZEE UMD (FHAIT T - ZE ALY)
500,000& *8It 7 4,000 2,000 2,000
< 2,000 1,000 1,000
s 2,000 1,000 1,000
JI=ds tHE 1,169,811 786,911 382,900
= 766,505 489,605 276,900
170,736 124,080 46,656
s 232,570 173,226 59,344
HdIIAsSx E5 & oZe 2= 1,107,700 747,700 360,000
= 740,000 470,000 270,000
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RS MAAEHY
2 N e
¥ o sy (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
HINSH B3 ¥ Dot & = 165,000 120,000 45,000
2 202,700 157,700 45,000
402 BI2HTH2 O] B 1,056,000 696,000 360,000
2 732,000 462,000 270,000
= 162,000 117,000 45,000
2 162,000 117,000 45,000
02 QIATHEAL ZE(OIFHTHR) 1,056,000 696,000 360,000
ORIINSH 7Y(52) 24,000, 000! *30CH 720,000 360,000 360,000
2 540,000 270,000 270,000
= 90,000 45,000 45,000
2 90,000 45,000 45,000
®II0IBR 2SAL 25,300 1,500 13,800
= 12,650 5,750 6,900
= 3,036 1,380 1,656
2 9,614 4,370 5,244
402 BI2HTHE O B 25,300 1,500 13,800
= 12,650 5,750 6,900
< 3,036 1,380 1,656
2 9,614 4,370 5,244
02 QIATHEAS B E(OIFHTHR) 25,300 11,500 13,800
OFIIOIER 2SMY 2,300,0002! *11CH 25,300 11,500 13,800
= 12,650 5,750 6,900
= 3,036 1,380 1,656
2 9.614 4,370 5,244
EAZQEN DItz CHEE X3 27,100 18,000 9,100
2 9,000 9,000 0
= 2,700 2,700 0
2 15,400 6,300 9,100
301 YBBHI 27,100 18,000 9,100
2 9,000 9,000 0
< 2,700 2,700 0
2 15,400 6.300 9,100
2 JER NS 27,100 18,000 9,100
OBAZIENE QMEE B4 27,100,0002 27,100 18,000 9,100
2 9,000 9,000 0
= 2,700 2,700 0
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o =5
= 15,400 6,300 9,100
HOISXHE3 2 Fa 10,116,310 9,940,094 176,216
= 132,520 132,520 0
= 118,135 118,135 0
= 9,865,655 9,689,439 176,216
HOI= A& st 4,823,761 4,654,045 169,716
= 132,520 132,520 0
= 118,135 118,135 0
= 4,573,106 4,403,390 169,716
HOI= A&t 2,603,058 2,433,342 169,716
= 15,000 15,000 0
== 102,600 102,600 0
s 2,485,458 2,315,742 169,716
201 L B2l 620,178 585,178 35,000
= 3,600 3,600 0
= 616,578 581,578 35,000
01 AtR2teltl 554,578 519,578 35,000
Oggt=&H 548,538 513,538 35,000
o MAJISEM #HESE HA 214,603 179,603 35,000
— 50 313 +88,5100H 2,744 2,325 419
— 104 403 *235,0000H 9,400 7,800 1,600
— 202 58& x1,235,00004 71,630 60,030 11,600
— 504 1243 %251,0000H 31,124 26,040 5,084
— 1002 219& «170,5000H 37,340 31,208 6,132
— PPECH 550& *100, 50004 55,275 46,200 9,075
—H=s< 1,000& +7,0900H 7,090 6,000 1,090
202 04 Hl 8,716 12,000 A 3,284
01 2 LHOA HI 8,716 12,000 N 3,284
O =g ¢ 8,716,000 8,716 12,000 N 3,284
307 glz2tol & 837,000 669,000 168,000
S 45,000 45,000 0
= 792,000 624,000 168,000
05 IIRAE = 837,000 669,000 168,000
OS42% HII=E | X™eldl 160,000& x350E 122 672,000 504,000 168,000
401 Al EHI & 2O Y| 347,000 377,000 30,000
= 15,000 15,000 0
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ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o pIE-L" HRE2
401 Al EHI S S OHYI S 36,000 36,000 0
= 296,000 326,000 230,000
01 A& HI 347,000 377,000 230,000
OZ2gotsA &X 14,000,000& *5H A 70,000 100,000 /30,000
A 5,292,549 5,286,049 6,500
SSEA 22 562,049 555,549 6,500
201 B2l 126,182 119,682 6,500
01 AFR2eltl 69,402 62,902 6,500
Oget=2Hl 69,402 62,902 6,500

o S8 =L HAES N

350,000 13070 2 45,500 39,000 6,500
g2 2 2a 1,400,288 1,378,700 21,588
J| 1,151,353 1,151,353 0
< 5,100 5,100 0
i 243,835 222,247 21,588
g2 =2 28 168,982 148,982 20,000
S 5,100 5,100 0
= 163,882 143,882 20,000
=EFR 2 134,832 114,832 20,000
207 & SO 2 h| 20,000 0 20,000
01 22 E I 20,000 0 20,000
OgdF+d & 2 st =& 20,000,000 20,000 0 20,000
FOURNEAMNY FE(=EML SE3IH) 1,231,306 1,229,718 1,588
J| 1,151,353 1,151,353 0
s 79,953 78,365 1,588
0l 51 8l 78,017 76,429 1,588
801 Odl bl H 78,017 76,429 1,588
01 &etalblibl 78,017 76,429 1,588
Oolgl bl 78,017,000& 78,017 76,429 1,588
et 3,831,422 3,871,922 A 40,500
= 72,761 72,761 0
= 286,703 286,703 0
= 3,471,958 3,512,458 A 40,500
HEHEH 3,670,951 3,711,451 A 40,500
= 72,761 72,761 0
286,703 286,703 0
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R ML RS
2 N 2D
=R EE (2@
VS| - 2A - BB B (BH) - NRAY - LS 0l & 24 p[E-E RS2
ME 2 2 3,311,487 3,351,987 40,500
OFMES IIGH LAY 503,329 440,329 63,000
2 50,761 50,761 0
= 15,228 15,228 0
2 437,340 374,340 63,000
206 TH 2 b 9,000 6,000 3,000
01 M2l 9,000 6.000 3,000
O+ DN a7 2,0002 #4,5002 9,000 6,000 3,000
402 DI TR0 395,989 335,989 60,000
2 50,761 50,761 0
= 15,228 15,228 0
2 330,000 270,000 60,000
02 BIARZALSE(OIRTHS) 395,989 335,989 60,000
OOMES IIGHUPAIL X A2 395,989,0008 395,989 335,989 60,000
2 50,761 50,761 0
= 15,228 15,228 0
2 330,000 270,000 60,000
NEHEH 29 737,487 840,987 103,500
201 Yt 2 bl 506,640 606,640 £100,000
03 BA2 Y| 70,000 170,000 100,000
ONFZEH 20| BA 29 0%t 0 100,000 100,000
301 YW B HI 0 3,500 £3,500
12 JIEtS &3 0 3,500 £3,500
OFER 40E MY B2 QHX Ty 0 3,500 3,500
0 24 i 0 1,000 A1,000
02y 0l 0 1,000 A1,000
0S4 0% 0 1,000 A1,000
oY 0! 0 500 A500
HH2AA (BB D) 35,935 42,359 ~6,424
JlE&l 35,935 42,359 NG,424
o= 35,935 42,359 ~6,424
202 01 bl 10,576 17,000 ~6,424
01 =LHoi bl 10,576 17,000 76,424
OHUHL(BS)ET it 10,576,0002 10,576 17,000 £6,424
WP e S (22 2,854,997 2,846,997 8,000
| 2,834,997 2,834,997 0
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A & 0o & AF 2 M A
2020 E £ 2 &l LptE|H B S H
FIBE: MYALPAS
2 A AL
s oK N (St &8
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
2t 50,699, 157 45,113,827 5,585,330
= 627,600 527,600 100,000
= 2,610,047 2,252,047 358,000
= 2,925,000 2,925,000 0
2 44,536,510 39,409, 180 5,127,330
ForX g 18,890,351 13,507,700 5,382,651
x 855,000 855,000 0
2 18,035,351 12,652,700 5,382,651
NERES P 521,941 0 521,941
BEHYNAMY 7 9 X 521,941 0 521,941
401 A& HI L 2 Th| 521,941 0 521,941
01 Al&HI 521,941 0 521,941
OBHUNAAY 7 o X8 521,941,0002 521,941 0 521,941
OIS & o 100,660 50,660 50,000
SENS HASZE X2 100,660 50,660 50,000
401 A& HI 2 2 THE| 100,000 50,000 50,000
01 Al&H 100,000 50,000 50,000
OHASZE ZX(UR,00&) 100,000, 000! 100,000 50,000 50,000
ARD XS 18,267,750 13,457,040 4,810,710
= 855,000 855,000 0
2 17,412,750 12,602,040 4,810,710
=EHAFY 2,900,000 1,965,000 935,000
401 A& HI L 2 ThY| 2,900,000 1,965,000 935,000
01 Al 2,900,000 1,965,000 935,000
Oa40t2 HB SEHHIBA 40,000,000 40,000 40,000
OZ20I2 B MEZHIB A 30,000,000 30,000 0 30,000
OY80E th+2 JHITA 30,000,000 30,000 0 30,000
OTAS S2FUIBA 40,000,000 40,000 0 40,000
OMSYE SZEFBA 30,000,000 30,000 0 30,000
OLarE FHIB A 30,000,000 30,000 0 30,000
OXNSO0IS F2 Y2 APIFHIZB A 35,000,0002 35,000 0 35,000
ONGHIIE =2 SHTEIA 30,000,000 30,000 0 30,000
OS2 OS2l S2HUIZA 30,000,000 30,000 0 30,000
OF==3 MEIHIZA 40,000,000 40,000 0 40,000
O20I2 ZMMB MESH ZHIBA
20,000,00084 20,000 0 20,000
OBtROIZ B S HHIBA 20,000,000 20,000 0 20,000
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£ Fag=mn
oM FHoX N ECHE
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 JlE HDE2
O&g0lz =8 & =2 &HI3A 20,000,000 20,000 0 20,000
Ot 2= s2FHISA 20,000, 000& 20,000 0 20,000
OX DR 0t 88| S A 25,000,000& 25,000 0 25,000
O=FJI0tS H== sZ2ZZHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
O=M0ot= L FHHI S At 25,000, 000& 25,000 0 25,000
O=s 0ttt s Eti+== ZHISAM 20,000,000& 20,000 0 20,000
Oallots Y=z ZHlIEA 20,000, 000& 20,000 0 20,000
OFZ X2 MIMZE AAHEHIS A 40,000,000 40,000 0 40,000
Ol =ot=2 =2 & =2 FUISAM
30,000, 000& 30,000 0 30,000
Ox2gds =sZZHISAM 20,000,000& 20,000 0 20,000
O=s2a GHEAIEE2 XS A 10,000, 000& 10,000 0 10,000
O2Fd g2 ZHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
Osts 4= NEZHISA 40,000,000 40,000 0 40,000
O EE NEEHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
OHIIOtE RE =2 HESA 20,000,000& 20,000 0 20,000
Odt=0ts AN S A 30,000, 000& 30,000 0 30,000
Oa==l MUZ ZHISA 25,000,000& 25,000 0 25,000
O=Z0ts ¢S =2 & s2HHISA
25,000, 000& 25,000 0 25,000
Ogdlts =2 & ==& HHZA
30,000, 000& 30,000 0 30,000
O=zs0ts ZA= NEEEISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
O&ELNE & 3 SAUFIX X3 A+ 30,000,000 30,000 0 30,000
OCELOES B2FEHE sZEZTZSA 10,000, 000& 10,000 0 10,000
FOEHAMY =& 14,497,750 10,627,040 3,870,710
201 £ B2 Hl 125,040 65,040 60,000
01 AFR2teltl 125,040 65,040 60,000
OM#E, =2 =42 28 ZHlXtdl
10,000,000& 1200 S & 120,000 60,000 60,000
401 Al EHI 2 2 0HYI 14,363,710 10,553,000 3,810,710
01 A&l 14,344,000 10,543,000 3,801,000
O==20t8 =2 ZZIA 25,000, 000& 25,000 0 25,000
OEE HAAYEs 2 ZESAM 25,000, 000& 25,000 25,000
OZX == AE U ZA 50,000,000& 50,000 0 50,000
OMa HHURXN=E s5 ZESAM 30,000, 000& 30,000 0 30,000
OF4& 2USRZS MA HUISA(SLA MEX 25,2
00,000& ) 30,000, 000& 30,000 0 30,000
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£ Fag=mn
oM FHoX N ECHE
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o p[E-E HDZ 2
OHES 8= 22 0lA2 MRS A
40,000,000 40,000 0 40,000
OZd ZHE=J2E 0tS&H EX3A
30,000,000& 30,000 0 30,000
OZE OtxZFZ 0222 HHISA 30,000,000 30,000 0 30,000
O=ditse =osidd =4 30,000,000& 30,000 0 30,000
O1NU0tES HE= MAEEHEISA 50,000,000& 50,000 0 50,000
OXHYs Sti==2 HHISAH 50,000,000& 50,000 0 50,000
O2=U HEIHISA 80,000,000& 80,000 0 80,000
Ogu2s =52 FHISA 60,000,000& 60,000 0 60,000
OJdgd Tl IEX P BUHSA(SLA HEX 21,

000,000& ) 25,000,000& 25,000 0 25,000
O&38l0tse s2 ZHSA 20,000,000& 20,000 0 20,000
O2R0ts 2= 4 Sti==2 FBISAM

20,000,000& 20,000 0 20,000
Oogaits EH(FR)EXSA 30,000,000& 30,000 0 30,000
O0obtE s EESA 20,000,000& 20,000 0 20,000
OdtxEslzt & ZUAELIZM(SRAH MEX 12,600,

000& ) 15,000,000& 15,000 0 15,000
ORAENE 20 EX3A 15,000,000& 15,000 0 15,000
OEditEs s SZZSA 30,000,000& 30,000 0 30,000
OMa0otES HE=ZIHSA 10,000, 000& 10,000 0 10,000
OO0t=0t2 == HHISA 15,000,000& 15,000 0 15,000
OFZE0tS MBEEHISA 30,000,000& 30,000 0 30,000
OEH0tE NMAZHEISA 20,000, 000& 20,000 0 20,000
Odot=0t2 OtAZZESAHSERA MEX 21,000,0

00&) 25,000,000& 25,000 0 25,000
Oiite 52 SZHSA 30,000,000& 30,000 0 30,000
Osghts &8I SA 20,000, 000& 20,000 0 20,000
O2ENs dY2 ZHISA 15,000, 000& 15,000 0 15,000
O=gits g2 SZZTIA 10,000,000& 10,000 0 10,000
Ot =2 X & sSEZEIA

30,000,000& 30,000 0 30,000
Od 24 THolRIZE X ZHIS A 20,000,000& 20,000 0 20,000
OXEDNS =2 ZHISA 15,000,000& 15,000 0 15,000
O&Jl HUE =2 FHI3A 40,000,000 40,000 0 40,000
Ox=U Z4&E SZFHISA 40,000,000 40,000 0 40,000
OEHNS S5 =2 HHIZA 50,000,000& 50,000 0 50,000
OJJ =2 FHISA 40,000,000 40,000 0 40,000
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IR AHHL PR
= N AED
oM FHoX N ECHE
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 JlE HDE 2
Og4A THE =2 FHIZA 40,000,000& 40,000 0 40,000
O22x2=2 =2 ZHI3AM 35,000, 000& 35,000 0 35,000
OMNEIF =5 =2 THISA 35,000,000& 35,000 0 35,000
O34 =2 U SA 40,000,000 40,000 0 40,000
O 2XY =2 & =2 HUISA
40,000,000& 40,000 0 40,000
HEOS U2 HUIZSA 40,000,000& 40,000 0 40,000
O=UWOtE &= th==2 ZHISA 40,000,000 40,000 0 40,000
QHOMZ =2 =2 FHISAM(>HEF)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
OdDI0ts S22 FHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
Og¥=3 HN==2 ZHISA 35,000, 000& 35,000 0 35,000
Ouore g5 =2 ddl3 A 30,000,000 30,000 0 30,000
Q& &0t €= th==2 HHISAM 30,000,000& 30,000 0 30,000
Odt==0ts A &3 =2 HHIZA 25,000, 000& 25,000 0 25,000
OZJHots HEM sZ2EHI S A 20,000, 000& 20,000 0 20,000
OSeits Y=z S8 S A 30,000, 000& 30,000 0 30,000
Ouiots gdts tli==2 ZHI3 A 30,000,000 30,000 0 30,000
O&lD|ots ot otA2 ZE 40,000,000& 40,000 0 40,000
Ott=0ts ot Otaz8 2 & 40,000,000 40,000 0 40,000
Og30ts ¢t SZ I A 30,000, 000& 30,000 0 30,000
O2&el =2 MH i2=2 EXSAHS A MEX
29,989, 250& 40,000,000& 40,000 0 40,000
O0te HHZ2 =2 FHISA 50,000, 000& 50,000 0 50,000
Ogd AN =2 Ul ZA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
OAMDOIOtES 2SS NEZHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
ogiite s2 8% ZH3A 50,000, 000& 50,000 0 50,000
O=20ts otZ ZHIA 30,000,000& 30,000 0 30,000
oZdnrs 84 A& ZH3A 30,000, 000& 30,000 0 30,000
OHs S NEZHSA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
O MotE 52 HUISA(SLA MEX 21,0
00,000& ) 25,000, 000& 25,000 0 25,000
Oget EHE == ZHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
ORE0t2 5 == ZHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
Ox==s0t=2 MEHEZ ZHISA 35,000, 000& 35,000 0 35,000
O30t &+& ZHISA 25,000,000& 25,000 0 25,000
OCgUits sZ2 A 223 At 50,000, 000& 50,000 0 50,000
QA0S A4GA 12 =2 FHISA
30,000, 000& 30,000 0 30,000
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IR AHHL PR
= N AED
oM FHoX N ECHE
US| - RN - B - BA(AH) - HEAY - BHYS Ol &F 2 JlE HDE 2
Ogll s¥%=2 =2 FHI3A 15,000,000 15,000 0 15,000
O&D|I0tE & === JHISAM 28,000, 000& 28,000 0 28,000
Odlsntg s212 92 S0 ZHl 3 A 34,000,000 34,000 0 34,000
Os8 428X & 2 MAXSA 50,000,000 50,000 0 50,000
Ogdits otset2 8z 2 223 A 25,000,000 25,000 0 25,000
Osteh HE= 22 MEXSAM 50,000,000& 50,000 0 50,000
OR&M=X gz &FH & 243 Ak 70,000,000 70,000 0 70,000
O=s0tS ME 2ot ZHISA 80,000, 000& 80,000 0 80,000
Osg80ts =2 X% A 25,000, 000& 25,000 0 25,000
Oggits s ZE3A 20,000, 000& 20,000 0 20,000
Octs0ots ot & Z0IMZ OtAZ EZEIA
40,000,000 40,000 0 40,000
OtZE0ts g= sJ1H Il &XISAt
30,000,000& 30,000 0 30,000
Q&EOts o2 ti==2 EHISAM 10,000, 000& 10,000 0 10,000
OOt==0t= 2tZ =W ZHISA 20,000, 000& 20,000 0 20,000
O2sits o2 U ZHISA 25,000, 000& 25,000 0 25,000
OgaotH Zato 4 FHISA 54,000,000& 54,000 0 54,000
OnAel £&X Eti==2 HHISA 25,000, 000& 25,000 0 25,000
Ot&Eel NMetitsS et =2 ZHISA
25,000, 000& 25,000 0 25,000
OUigel 2+ =2 ZHISA 30,000, 000& 30,000 0 30,000
O%UEL HI=0t2 sZ2ZFHISA 20,000, 000& 20,000 0 20,000
Oswel Hslts sZFHI S A 20,000, 000& 20,000 0 20,000
OERcl SE€S sZEHISA 60,000, 000& 60,000 0 60,000
OtEel 2E == HHISAM 20,000, 000& 20,000 0 20,000
OFAMel &8E AEUZ =2 FHHIZSA
25,000, 000& 25,000 0 25,000
O3s0ts ¢+ ZHIBA 60,000,000& 60,000 0 60,000
Ox==20t2 =52 ZHI3A 60,000, 000& 60,000 0 60,000
O=s0ts MEEHISA 40,000,000 40,000 0 40,000
Oshirnts gz & =2 XML SM
40,000,000& 40,000 0 40,000
Ogts 8= 82 ZHI3A 30,000,000& 30,000 0 30,000
O&d 225= HNEZHISA 90,000, 000& 90,000 0 90,000
O== ssd ZHI3A 40,000,000& 40,000 0 40,000
Osdits Mgz & ZSAE S A
20,000, 000& 20,000 0 20,000
O 52 s2 #XZMESAM 30,000, 000& 30,000 0 30,000
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£ =Bl
oM FHoX N ECHE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HRE2
OINSIEL A EH L FXUHE ZESA
30,000, 000& 30,000 0 30,000
OctiHa &2 =2 ¢ SUZEH S A 50,000,000 50,000 0 50,000
O3 dAZ ZHISAM 45,000,000 45,000 0 45,000
Ozd ltS+=2 & HIWEZIA 40,000,000 40,000 0 40,000
OZg otz HHIS A 40,000,000 40,000 0 40,000
Ols SL3JRX €S =2 ZHISAM
30,000,000& 30,000 0 30,000
O248 A 2 ZHISA 30,000,000& 30,000 0 30,000
O=24 JAZ FHIS A 15,000,000& 15,000 0 15,000
O=24 HEE 2 FHISAM 30,000,000& 30,000 0 30,000
O Ot ot AxZ A 30,000,000& 30,000 30,000
03 AIZ 201l 19,710 10,000 9,710
OAE 20l 3,596,000,000%0.27% 9,710 0 9,710
AEIH SN 15,000 10,000 5,000
201 L EH2HI 1,000 0 1,000
01 At 2teltl 1,000 0 1,000
OHEINHZTBSMHSG S A2 2l 1,000,000 1,000 0 1,000
405 TtHAHF S HI 4,000 0 4,000
01 AN H=SHSHI 4,000 0 4,000
OHEIHEZSMEES 2571 2
4,000,000 = 1CH 4,000 0 4,000
A= X FE 705,599 695,920 9,679
BEYEFHIY N (HFHANIXIAY SE3H) 705,599 695,920 9,679
SEHFHNA X 705,599 695,920 9,679
401 Al EHI L 2 THYI 705,599 695,920 9,679
01 A& Hl 701,279 691,600 9,679
OEHEFHNIAXNE ALY 701,279,000& 701,279 691,600 9,679
SSIIBHAIE &S 8,708,060 7,977,060 731,000
< 1,641,000 1,488,000 153,000
= 7,067,060 6,489,060 578,000
SHMADIEAIE = F 2,460,000 2,350,000 110,000
= 1,224,000 1,191,000 33,000
= 1,236,000 1,159,000 77,000
I =5 &X 610,000 500,000 110,000
= 63,000 30,000 33,000
= 547,000 470,000 77,000
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IUE: MUAEAE
2 N AL
H oM osolgAlY 22 CERE
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
401 A& HI L2 0 610,000 500,000 110,000
= 63,000 30,000 33,000
2 547,000 470,000 77,000
01 Al gl 610,000 500,000 110,000
OWE NEXT FYT=FY SXTA
110,000,000 110,000 0 110,000
= 33,000 0 33,000
2 77,000 0 77,000
SO M AT BHAI & B 2 6,248,060 5,627,060 621,000
= 417,000 297,000 120,000
2 5,831,060 5,330,060 501,000
HaXl |2 578,344 559,344 19,000
401 A& B L2 0 449,000 430,000 19,000
01 Al gl 447,704 428,704 19,000
ONSH4X HY24IA 19,000,0002! 19,000 0 19,000
SIEONPERE=TT 1,834,776 1,814,776 20,000
401 Al & HI 2L 2 O 1,524,992 1,504,992 20,000
01 Al& bl 1,520,400 1,500,400 20,000
OABES BHNWL A 20,000,0002 20,000 0 20,000
NEEIEL 650,000 517,000 133,000
= 165,000 125,000 40,000
2 485,000 392,000 93,000
401 A& HI L2 0 650,000 517,000 133,000
= 165,000 125,000 40,000
2 485,000 392,000 93,000
01 Al& bl 650,000 517,000 133,000
ODHAX MHPIBAIL 24T A 133,000,0002 133,000 0 133,000
< 40,000 0 40,000
2 93,000 0 93,000
SIOHCHEl B4 WL AL 160,000 0 160,000
< 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
401 N EHIL 2T 160,000 0 160,000
< 80,000 0 80,000
2 80,000 0 80,000
01 Al& bl 160,000 0 160,000

_37_




RS MRAAL RS
2 N AED

oM sluAd 25 (2@ 8)

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2

OB HHE SHMHL A 160,000,000 160,000 0 160,000

= 80,000 0 80,000

2 80,000 0 80,000

BOHAIE FHI 1,875,940 1,586,940 289,000

401 NI HI 2 2 TH bl 1,875,940 1,586,940 289,000

01 Alatyl 1,871,000 1,582,000 289,000

o8z BH+2 | 40,000,000 40,000 40,000

OYZH4X SH+Z Fb| 28,000,000 28,000 0 28,000

OUYS BHH+E Fbl 37,000, 0002 37,000 0 37,000

OZAE BH+2 Yl 36,000,000 36,000 0 36,000

oggs s+ Yl 14,000, 0002 14,000 0 14,000

O82S sHH+2 Iyl 34,000, 0002 34,000 0 34,000

ONXOIS % S S22 I 25,000, 0002 25,000 0 25,000

OB 2BS W42 I 45,000,000 45,000 0 45,000

ORE %Y S SH+2 I 30,000,000 30,000 0 30,000

st =l 6,774,272 6,024,272 750,000

2 239,000 139,000 100,000

= 513,100 308, 100 205,000

ES 70,000 170,000 0

2 5,852, 172 5,407,172 445,000

sha Il 6,774,272 6,024,272 750,000

2 239,000 139,000 100,000

= 513,100 308,100 205,000

= 170,000 170,000 0

2 5,852, 172 5,407,172 445,000

AGHE SN2 1,683,000 1,418,000 265,000

2 129,000 129,000 0

= 38,700 38,700 0

ES 70,000 70,000 0

2 1,445,300 1,180,300 265,000

401 NI HI 2 2 TH Bl 1,683,000 1,418,000 265,000

2 129,000 129,000 0

38,700 38,700 0

= 70,000 70,000 0

2 1,445,300 1,180,300 265,000

01 Al&tbl 1,683,000 1,418,000 265,000
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AR MY
2 A AL
B & 5d I (et @
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
O25ta KX 22l (241kn) 1,320,000,000% 1,320,000 1,090,000 230,000
OYM0IE 20td ABXS FHIZA 35,000,008 35,000 0 35,000
stEsxze 850,000 765,000 85,000
2 10,000 10,000 0
= 110,000 55,000 55,000
2 730,000 700,000 30,000
401 AL HIL 2 THB| 850,000 765,000 85,000
2 10,000 10,000 0
110,000 55,000 55,000
2 730,000 700,000 30,000
01 Al&H] 850,000 765,000 85,000
OtER N2l L MAHU(245ta S)(YT)
270,000,000%! 270,000 215,000 55,000
2 10,000 10,000 0
= 110,000 55,000 55,000
2 150,000 150,000 0
OS2E A FHIZM 30,000,000 30,000 0 30,000
SHE RNEAY 1,728,800 1,428,800 300,000
= 364,400 214,400 150,000
= 100,000 100,000 0
2 1,264,400 1,114,400 150,000
401 NS HIL 2T bl 1,728,800 1,428,800 300,000
= 364,400 214,400 150,000
= 100,000 100,000 0
2 1,264,400 1,114,400 150,000
01 Al&H] 1,728,800 1,428,800 300,000
OSEXT LeoE FHAL(LYH)
500,000,0002! 500,000 200,000 300,000
= 250,000 100,000 150,000
2 250,000 100,000 150,000
ADIE BB AlAY 75 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
401 AlEHIL 2 THb| 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
01 Al&H] 100,000 0 100,000
OADIE E42 N2Y 25 100,000, 0002 100,000 0 100,000
2 100,000 0 100,000
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AR5 AUALAF

2 M A&

H oM oA U e (el d e
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &k oH JEH Hns2
CRAL L 2 15,543,618 16,828,618 A1,285,000

= 388,600 388,600 0
= 455,947 455,947 0
E 1,900,000 1,900,000 0
= 12,799,071 14,084,071 A 1,285,000
cz A4 9,384,600 11,304,600 A 1,920,000
B 1,400,000 1,400,000 0
= 7,984,600 9,904,600 A 1,920,000
2 8.1 1,602,300 2,602,300 1,000,000
401 Al HIL 2 01| 1,602,300 2,602,300 A 1,000,000
01 Al&H] 1,600,000 2,600,000 1,000,000
OB E255 8 (HI~=5) A ZAH(L=3.2kn) 0 0 1,000,000 1,000,000
SHECR 8- 2 3,382,300 4,302,300 920,000
401 Al & HIL 201 3,382,300 4,302,300 A920,000
01 A&l 3,380,000 4,300,000 920,000
O A8 (2075 46) T2 2 E T AHL=600m)
80,000,000 80,000 0 80,000
OSHTI0N(AMNY~ED]) HEEH B AH(L=4.6kn) O 0 1,000,000 A 1,000,000
TR 22 5,441,818 4,806,818 635,000
= 100,000 100,000 0
[ 455,947 455,947 0
E 500,000 500,000 0
z 4,385,871 3,750,871 635,000
T2 Sx2e 4,038, 155 3,503,155 535,000
206 X 2 bl 62,500 162,500 100,000
01 M2l 62,500 162,500 100,000
OZ2eNz2 W2 62,500 162,500 100,000
o ¥ats 260,0002 *100E 26,000 52,000 A 26,000
o A3 100,0002! «60E 6,000 80,000 AT74,000
401 Al & HIL 201 3,345,000 2,710,000 635,000
01 A&l 3,338,232 2,703,232 635,000
ONE Z4H30454H) &2 243 AH(L=54m)
45,000,000€ 45,000 0 45,000
ODM Z8(103546) T2 AtE 222 AH(L=52m)
30,000,000 30,000 0 30,000
O CASH (A~ 2) ©2 BT A 20,000,000 20,000 0 20,000

_40_




NEEEEE
A Bt
TEAM Y B ?:EE)
3 - 2M-FH - (3H) - NRAY - BES Ofl &+ o JEH =
OUEDIS TUT 2 242 AHL=200m)
140,000, 000! 140,000 0 140,000
OXYTI0095 6 A0S AZE2 HUIZA
50,000,000 50,000 0 50,000
OFA 240 018 ¢ C2 a2 FbBI2AH(L=90n
) 20,000,000 20,000 0 20,000
OZEXNR HSS4 ZAZA & (L=800m)
100,000, 0008 100,000 0 100,000
O=4& AFE2 42 JHI(L=200m) 60,000,000 60,000 0 60,000
OZE AP FUIZ AH(L=53m) 170,000, 000! 170,000 0 170,000
NYE 108956 (SSXT) HEHSBA 600,000 500,000 100,000
= 500,000 500,000 0
2 100,000 0 100,000
401 Al £ HI L 20 bl 600,000 500,000 100,000
x 500,000 500,000 0
2 100,000 0 100,000
01 Al&HI 600,000 500,000 100,000
OXYE 108958 (ESXT) SHMBA
600,000, 0002 600,000 500,000 100,000
x 500,000 500,000 0
2 100,000 0 100,000
HH2YIY (ALD]) 77,257 80,257 £3,000
=2l 77,257 80,257 £3,000
plEE] 77,257 80,257 £3,000
202 01 16,000 19,000 A3,000
01 2Uoi 16,000 19,000 23,000
OB RET(ZE) 16,000,000 16,000 19,000 £3,000
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A & 0o & AF 2 M A
P020HE £ 2 8 YerslH IIEFSEE
R
2 M SAASD
¥ om:cA2e (B9 @2
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
EEEY 26,861,210 25,205,329 1,655,881
2 3,343,283 2,827,900 515,383
2 1,000,000 1,000,000 0
= 5,063,218 4,954,230 108,988
2 17,454,709 16,423, 199 1,031,510
A2 21,169,101 19,175,880 1,993,221
2 507,176 0 507,176
2 1,000,000 1,000,000 0
= 4,615,000 4,550,000 65,000
2 15,046,925 13,625,880 1,421,045
=N 2,006,133 1,232,912 863,221
2 507,176 0 507,176
= 265,000 200,000 65,000
= 1,323,957 1,032,912 291,045
SAARAE el 73,340 75,340 £2,000
202 01 bl 9,800 11,800 A2,000
01 2ol 9,800 11,800 £2,000
OSANE o Hag L=F 9,800,000% 9,800 11,800 A2,000
HES JIMEY AYBRYU FTHYAMY 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
401 NI HI 2 2 TH bl 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
01 Al 100,000 0 100,000
OMHE JIHEZY AABRY THMS(LYH)
100,000, 0002 100,000 0 100,000
= 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
ARS SATMAL 350,000 0 350,000
2 175,000 0 175,000
= 35,000 0 35,000
2 140,000 0 140,000
201 Yt 2 bl 118,800 0 118,800
2 49,400 0 49,400
= 8,240 0 8,240
=z 61,160 0 61,160
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EE R
2N CARAEDY
¥ om: T ABR (ee:84)
ARE - RA - FH - GA(SA) - MEAY - HES 0l &k o Sk HRE2

01 AR eIt 35,800 0 35,800

OARAD CAUAAL(2SH) 35,800,000 35,800 0 35,800

2 7,900 0 7,900

= 790 0 790

= 27,110 0 27,110

03 S A2 bl 83,000 0 83,000

OATRD TATMAY Z0I92r2As  83,000,0002 83,000 0 83,000

2 41,500 0 41,500

= 7,450 0 7,450

- 34,050 0 34,050

401 Al EH L2 T 231,200 0 231,200

2 125,600 0 125,600

= 26,760 0 26,760

2 78,840 0 78,840

01 Al 231,200 0 231,200

OARD SAITHAAIY 231,200,0008 231,200 0 231,200

2 125,600 0 125,600

= 26,760 0 26,760

- 78,840 0 78,840

2Z0ls Z2HE AY 415,221 0 415,221

2 332, 176 0 332,176

= 83,045 0 83,045

101 121 Hl 13,000 0 13,000

2 10,400 0 10,400

R 2,600 0 2,600

YPEYEENEEPS 3,000 0 13,000
OZZ0lz T2ME JAMIZN A2

13,000,000 13,000 0 13,000

2 10,400 0 10,400

= 2,600 0 2,600

201 Yt Ayl 2,221 0 2,221

2 1,776 0 1,776

- 445 0 445

01 AFR2eldl 2,221 0 2,221

O2Z0iz Z2ME 24| 2,221,0002 2,221 0 2,221

2 1,776 0 1,776

- 445 0 445
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PR MAALPAS
2 M SANASD
& M S AZel (=&
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE 2
307 glz2tol & 400,000 0 400,000
= 320,000 0 320,000
s 80,000 0 80,000
02 QIZ+AMAIHE X 400,000 0 400,000
O330ls ZTZ2NHE MY 400,000,000 400,000 0 400,000
= 320,000 0 320,000
s 80,000 0 80,000
Al OHE 19,072,968 17,942,968 1,130,000
s 1,000,000 1,000,000 0
= 4,350,000 4,350,000 0
= 13,722,968 12,592,968 1,130,000
SAHEERZ BUSIEL 400,000 200,000 200,000
401 Al EHI S SO Y| 400,000 200,000 200,000
01 A&l 400,000 200,000 200,000
OZANHEEZE HYEX BA(0IESK S)
400,000,000& =14 400,000 200,000 200,000
SAAHEEZ HE 3,539,900 2,609,900 930,000
< 350,000 350,000 0
= 3,189,900 2,259,900 930,000
401 Al & HI & 2 Y| 3,539,900 2,609,900 930,000
= 350,000 350,000 0
= 3,189,900 2,259,900 930,000
01 Al£HI 3,530,000 2,600,000 930,000
OXZOIME F=H TAHEZZ HESA
500,000, 000& 500,000 0 500,000
OS0R27 SAAHEEZZ HE S A 30,000,000& 30,000 0 30,000
Os3el 2F-ER202(223-2505462) SAIAHE
T2 HE 1,250,000,000& =14 1,250,000 850,000 400,000
< 150,000 150,000 0
s 1,100,000 700,000 400,000
H&EH 2435t 1,501,176 1,801,176 A 300,000
< 60,000 0 60,000
= 1,441,176 1,801,176 A 360,000
AEH d=2 24 1,501,176 1,801,176 A 300,000
S 60,000 0 60,000
= 1,441,176 1,801,176 A 360,000
NHEH 0ISAE &= 1,342,500 1,642,500 A 300,000
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FIRE: MYAL RS
2 N SAAED
o G 2ys (ol
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o p[E-T HDE 2
TEA OIBAE =B < 60,000 0 60,000
2 1,282,500 1,642,500 360,000
401 A £ HI L 20 1,342,500 1,642,500 300,000
< 60,000 0 60,000
2 1,282,500 1,642,500 360,000
01 Al& bl 1,336,560 1,636,560 300,000
OB (LU 72) HBNEZ HEBA
1,194,600, 0002 1,194,600 1,494,600 300,000
ONTNEZ AL B2 UL HY(ALAHDL
Al 60,000, 000! 60,000 60,000 0
= 60,000 0 60,000
2 0 60,000 60,000
=A8Y Ha 536,260 564,934 £28,674
= 8,207 0 8,207
< 33,068 49,080 A16,012
2 494,985 515,854 £20,869
W= E=HEZNA 536,260 564,934 £28,674
= 8,207 0 8,207
< 33,068 49,080 £16,012
2 494,985 515,854 220,869
=emy| 115,556 108,056 7,500
402 212+ X201 & 37,500 30,000 7,500
01 QIR A 2 (KA R ) 37,500 30,000 7,500
O, A0 Fe(81y) 2 2L A (20101 4)
3,000,000 * 105 30,000 30,000 0
OFs, Heol Fe(8g) 2/ 2BA(12)
1,500,0008 +55 7,500 0 7,500
B Yl ANY 36,667 45,000 £8,333
= 11,000 13,500 A2,500
2 25,667 31,500 £5,833
307 212H0| & 36,667 45,000 £8,333
= 11,000 13,500 A2,500
2 25,667 31,500 £5,833
02 BIHFAAYE X 36,667 45,000 £8,333
OBIE FHI ALY 36,667 45,000 £8,333
o SHOIEXE 500,000%! *43. 3335 21,667 15,000 6,667
= 6,500 4,500 2,000
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FIRE: MAAL S
£ A SANASD
M F)EE M (9@
RS - 2N - FH - SHRA(SA) - MRAY - BES Ofl &+ o JEH HnsS2
= 15,167 10,500 4,667
o YEHIIENXIE 1,000,000% *155 15,000 30,000 A 15,000
< 4,500 9,000 24,500
= 10,500 21,000 210,500
LEEY T NSHSAMY 36,040 63,600 A27,560
< 10,812 19,080 18,268
=z 25,228 44,520 A 19,292
402 QI2E X201 & 36,040 63,600 A27,560
= 10,812 19,080 18,268
=z 25,228 44,520 219,292
02 QIR 2AIS X (0| & A) 36,040 63,600 A 27,560
O E=8 NSHSAY 2,120,000% *17S 36,040 63,600 A27,560
[~ 10,812 19,080 A8,268
=z 25,228 44,520 219,292
SSFgae NIMNY(EX) 36,000 55,000 A 19,000
[~ 10,800 16,500 A5,700
= 25,200 38,500 213,300
402 212t X 01 & 36,000 55,000 219,000
[ 10,800 16,500 A5,700
= 25,200 38,500 213,300
02 QT 2AL 2 Z(0IFTNE) 36,000 55,000 A 19,000
OZUHE A2 S22 NFASE
36,000,000 36,000 55,000 A19,000
== 10,800 16,500 A5,700
= 25,200 38,500 13,300
D29 2= 5 YU AY B AEHE A 18,719 0 18,719
= 8,207 0 8,207
[~ 456 0 456
= 10,056 0 10,056
101 @1 24d| 9,119 0 9,119
= 8,207 0 8,207
[~ 456 0 456
= 456 0 456
04 JIAHZ2XNEES 9,119 0 9,119
OB T AEIZAIR 2122 9,119,000 9,119 0 9,119
= 8,207 0 8,207
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A & 0ol &8 AH S E N A
20204 £ 2 3 LerslH JIEISE
FIRNG|: MHAMPRAT
2 N HERsAI S
¥ o sz=2X 33 (982
FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 =Y HDS2
HEZ=HIl=dH 85,264,064 83,073,918 2,190, 146
= 18,047,126 16,367,483 1,679,643
z 1,465,000 1,465,000 0
| 2,262,005 1,806,398 455,607
= 8,225,682 7,753,621 472,061
= 55,264,251 55,681,416 A417,165
s&E=K & 18,298,967 17,513,430 785,537
= 2,401,239 2,274,496 126,743
| 1,678,158 1,201,331 476,827
= 2,122,052 2,042,640 79,412
s 12,097,518 11,994,963 102,555
SESA ¢Zet 2= 1,053,816 1,044,657 9,159
= 73,295 73,295 0
| 68,577 33,750 34,827
S 7,500 22,500 215,000
i 904,444 915,112 A 10,668
sEFM s 184,931 200,599 A 15,668
202 o4 Hl 16,964 32,632 A 15,668
01 =2 LHO HI 16,964 32,632 A 15,668
OsZ46D SAALETNYI(BS) 02 0 15,000 A 15,000
Os&83gR FA0HH 16,964, 000& 16,964 17,632 A 668
AEESsEFA 620,600 600,600 20,000
402 212t X201 & 76,000 56,000 20,000
01 22 AMLEE (XM ) 76,000 56,000 20,000
ONEZ=gols 2 HEFAS 26,000, 000& 26,000 6,000 20,000
sXNOISABEAL XA 65,577 33,750 31,827
| 65,577 33,750 31,827
101 @124 | 60,666 31,150 29,516
| 60,666 31,150 29,516
04 JIZtH22 NS ES 60,666 31,150 29,516
O=sXOISAEH= AL 21 2AH| 60,666,000 60,666 31,150 29,516
| 60,666 31,150 29,516
201 L2 Fdl 4,911 2,600 2,311
| 4,911 2,600 2,311
01 AFR2teltl 4,911 2,600 2,311
OsXOISAEHEA 23l 4,911,000& 4,911 2,600 2,311
J| 4,911 2,600 2,311

_48_




¥ o zE=X 5W (ol &a
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o p[E-T HDE 2

FIADIGH2ESE ¥ HYXS ALY #FY) 3,000 0 3,000

p] 3,000 0 3,000

201 2Bt 2 et 490 0 490

bl 490 0 490

01 A2 22| 490 0 490

OfI8s Ho+y 2 2| 490,000! 490 0 490

ol 490 0 490

202 01t 2,510 0 2,510

ol 2,510 0 2,510

01 2Uoil 2,510 0 2,510

OB X XA Ol 2,510,000% 2,510 0 2,510

pl 2,510 0 2,510

HRX A2 0 30,000 £30,000

= 0 15,000 A 15,000

2 0 15,000 £ 15,000

307 BI2t0I & 0 30,000 £30,000

< 0 15,000 £ 15,000

2 0 15,000 ~15,000

02 B2 HAAILE X 0 30,000 30,000

OF=XelH sl 0% 0 30,000 £30,000

< 0 15,000 A 15,000

2 0 15,000 £15,000

SRR 2,327,778 2,385,201 £57,423

=2 363,860 255,690 108, 170

< 380,622 391,035 £ 10,413

2 1,583,296 1,738,476 £ 155,180

SIS EN 27,590 9,680 17,910

202 01 5,590 7,680 £2,090

01 2Uoil 5,590 7,680 £2,090

OsgNagy 2= oftl 5,590,0002 5,590 7,680 £2,090

401 Al HI L 2 0h 20,000 0 20,000

01 Al& bl 20,000 0 20,000
ONFHUHSSAME HHAS U 24 DA

20,000, 000! 20,000 0 20,000

StETH S4 16,200 36,200 20,000

307 212+0| & 4,800 24,800 20,000
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FIRNG|: MHAMPRAT
2 N HERsAI S

¥ o sz=2X 33 (982

FIRB - 2A - B CR(SH) - MPAY - B2 Ol &t o4 =Y HDS2

04 QU2LHALAIS E X 0 20,000 A 20,000

OHM303 555 4-H3| &3l JH=El o0& 0 20,000 220,000

sgelltd Xz K& 42,000 180,000 A 138,000

0123 42,000 180,000 A 138,000

02 ¥et2dstitaz 42,000 180,000 A 138,000

Osgo MY stiasX& 420,000& =100 42,000 180,000 A 138,000

sHES0l X& 36,720 49,725 A 13,005

= 8,640 11,700 A 3,060

i 28,080 38,025 N9Q,945

301 L2 M Z 36,720 49,725 A 13,005

< 8,640 11,700 A 3,060

[ 28,080 38,025 N9,945

12 JIet2 43 36,720 49,725 A 13,005

OsHER00 X3 A 5,400,000 x8H *0.85 36,720 49,725 A 13,005

= 8,640 11,700 A 3,060

i 28,080 38,025 N 9,945

HdE s HsAEH 0 6,000 A 6,000

= 0 1,800 A 1,800

= 0 4,200 24,200

307 212tol & 0 6,000 A 6,000

= 0 1,800 1,800

= 0 4,200 24,200

02 QItA A E X 0 6,000 A 6,000

OBUSYQ HSOEK X 0% 0 6,000 6,000

= 0 1,800 21,800

= 0 4,200 24,200

HFEsge HsA=AH 72,000 84,000 212,000

= 21,600 25,200 A 3,600

s 50,400 58,800 A 8,400

307 glz2tol & 72,000 84,000 A 12,000

= 21,600 25,200 A 3,600

i 50,400 58,800 A 8,400

02 QB HAMSEX 72,000 84,000 A 12,000

O3dE=sde HsH=HM X 12,000,000 64 72,000 84,000 212,000

= 21,600 25,200 A 3,600

[ 50,400 58,800 A 8,400
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SlHs: MUALSRS
2 N NERseIISMEH

¥ o s=2=X 53 (So:aa)

AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o p[E-T HDE 2

sHAEHIZ Ol XX K& 0 32,000 A 32,000

= 0 9,600 A 9,600

= 0 22,400 A 22,400

307 2120l A 0 32,000 A 32,000

= 0 9,600 A 9,600

= 0 22,400 A 22,400

02 QIZ+AMAHE R 0 32,000 A 32,000

O=sdEMIZ OIAXH XI& o0& 0 32,000 A 32,000

= 0 9,600 A 9,600

= 0 22,400 A 22,400

D=3 NE sl 3,332 14,000 A 10,668

= 1,666 7,000 25,334

= 1,666 7,000 25,334

307 gIz2tol & 3,332 14,000 A 10,668

= 1,666 7,000 N5,334

= 1,666 7,000 25,334

02 Q2tB LA EX 3,332 14,000 A 10,668

Oz N=gdIINNE s 1,666,000% 2% 3,332 14,000 A 10,668

= 1,666 7,000 A5,334

= 1,666 7,000 25,334

=00l SSEH 22Y WEND BEAY 0 5,000 £5,000

= 0 1,500 A 1,500

= 0 3,500 A 3,500

301 YA 0 5,000 A5,000

= 0 1,500 A 1,500

= 0 3,500 A 3,500

06 12+ i 0 5,000 25,000

Osglol statl 222 YWEYI BsAE 0 0 5,000 A5,000

= 0 1,500 A 1,500

[ 0 3,500 A 3,500

dEsgo s XS 382,040 230,500 151,540

= 264,620 161,350 103,270

35,226 20,745 14,481

= 82,194 48,405 33,789

201 L B2 F Hl 13,940 6,500 7,440

= 6,970 3,250 3,720
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SlHs: MUALSRS
2 N NERseIISMEH
¥ o s=2=X 53 (So:aa)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o p[E-T HDE 2

201 B2 F | < 2,091 975 1,116

i 4,879 2,275 2,604

01 AHS 22l ] 13,940 6,500 7,440

OFE =0 I=sFAXAALY 234l 13,940,000 13,940 6,500 7,440

= 6,970 3,250 3,720

= 2,091 975 1,116

= 4,879 2,275 2,604

307 giz2tol & 368,100 224,000 144,100

= 257,650 158, 100 99,550

= 33,135 19,770 13,365

= 77,315 46,130 31,185

02 QI2tB AL E X 368, 100 224,000 144,100

O¥dU=del =833 368, 100,000& 368, 100 224,000 144,100

= 257,650 158,100 99,550

== 33,135 19,770 13,365

= 77,315 46,130 31,185

NESRE 22 Iey 0 3,600 A 3,600

= 0 1,800 21,800

[ 0 1,800 A 1,800

202 04 1l 0 3,600 A 3,600

= 0 1,800 A 1,800

i 0 1,800 21,800

04 =M=t 8l 0 3,600 A 3,600

ORNEZSRRE 22 Iay o0& 0 3,600 A 3,600

= 0 1,800 A 1,800

= 0 1,800 21,800

HOYH 9sXdHA 25 13,400 0 13,400

= 6,700 0 6,700

= 6,700 0 6,700

101 @124 8| 11,000 0 11,000

= 5,500 0 5,500

= 5,500 0 5,500

04 JI2ZtHIZ22 S E=> 11,000 0 11,000
OHIIY A=TRAMH TEAILY 2l (LAH)

11,000, 000& 11,000 0 11,000

= 5,500 0 5,500
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NEEEE
HaE s el S M
sz=7 5 SR
B - 2A - TG (AH) - NEANY - BHS Ol &t o8 pJE-L s
= 5,500 0 5,500
201 LEH2HHI 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
01 AFR2teldl 2,400 0 2,400
OHILIY YSNAMH THAY AB+2H (YA
) 2,400,000& 2,400 0 2,400
= 1,200 0 1,200
= 1,200 0 1,200
S&Y 54 7,012,096 6,222,369 789,727
= 7,650 13,327 NB, 677
J| 1,237,908 795,909 441,999
= 748,396 652,421 95,975
= 5,018,142 4,760,712 257,430
dSEHAZ 0 11,354 A 11,354
= 0 5,677 A5,677
i 0 5,677 N5, 677
301 L2 M Z 0 11,354 A 11,354
= 0 5,677 A5,677
= 0 5,677 N5, 677
12 JIet243 0 11,354 A 11,354
OZEd 0 0 11,354 A 11,354
= 0 5,677 N5,677
= 0 5,677 N5, 677
BHESAME OX & 29,000 32,000 A 3,000
= 2,100 2,750 A 650
= 26,900 29,250 A 2,350
402 QI2t 201 ™ 29,000 32,000 A 3,000
= 2,100 2,750 A 650
= 26,900 29,250 A 2,350
02 IR EASEE(0IETHE) 29,000 32,000 A 3,000
Ozug T M N
58,000, 000& *50% 29,000 32,000 A 3,000
= 2,100 2,750 A 650
26,900 29,250 A 2,350
IFEAMSIIBHES 324,800 284,800 40,000
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SlHs: MUALSRS
2 N NERseIISMEH
¥ o s=2=X 53 (So:aa)
AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o p[E-T HDE 2
402 QIZ2v 201 M 324,800 284,800 40,000
01 QIZPN AL B R (MM ) 324,800 284,800 40,000
Odl==J] ¢ Az K& 10,000& %24, 000X *50% 120,000 80,000 40,000
IANZHAZ JIAHEH Y X 378,826 330,634 48,192
| 86,552 74,504 12,048
= 87,683 76,839 10,844
= 204,591 179,291 25,300
402 212t 201 ™ 378,826 330,634 48,192
J| 86,552 74,504 12,048
= 87,683 76,839 10,844
= 204,591 179,291 25,300
02 QAN 2AMLEE (0T S) 378,826 330,634 48,192
OZXABMME JHHHPY XA (ZLH)
346,208,000 346,208 298,016 48,192
J| 86,552 74,504 12,048
= 77,898 67,054 10,844
= 181,758 156,458 25,300
MANMEHSASE ZEAY 48,701 0 48,701
| 48,701 0 48,701
402 212t X201 & 48,701 0 48,701
| 48,701 0 48,701
02 QI 2AILEE(0IE ) 48,701 0 48,701
Ot XM SM=sE =4 48,701,000 48,701 0 48,701
| 48,701 0 48,701
NEEZn SSNHISFAEAS HES 667,188 0 667,188
| 381,250 0 381,250
= 85,781 0 85,781
= 200,157 0 200,157
402 QIZ2E X201 ™ 667,188 0 667,188
| 381,250 0 381,250
= 85,781 0 85,781
= 200,157 0 200,157
02 QI AL 2R (01 &) 667,188 0 667,188
OJE2L ZENASFALANY HES
667,188,000& 667,188 0 667,188
| 381,250 0 381,250
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SlHs: MUALSRS
2 N NERseIISMEH

¥ o s=2=X 53 (So:aa)

AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o p[E-T HDE 2

= 85,781 0 85,781

i 200, 157 0 200,157

tse¢d 4,247,199 4,203,125 44,074

= 1,130,034 1,105,784 24,250

| 371,673 371,672 1

= 541,564 532,714 8,850

= 2,203,928 2,192,955 10,973

DeuHo2Y(e2) 208,132 206,133 N

J| 103,065 103,066 A

= 30,920 30,920 0

= 72,147 72,147 0

307 2120l A 206,132 206, 133 A

| 103,065 103,066 A

= 30,920 30,920 0

= 72,147 72,147 0

02 QI2tB LA E X 206,132 206,133 A

OZ2SHE 29 (o124d]) 206, 132,000& 206,132 206,133 A

| 103,065 103,066 A

= 30,920 30,920 0

= 72,147 72,147 0

SSsYHH2I(22l) 209,961 209,959 2

J| 104,981 104,979 2

= 31,494 31,494 0

= 73,486 73,486 0

307 21201 A 209,961 209,959 2

| 104,981 104,979 2

= 31,494 31,494 0

= 73,486 73,486 0

02 Q2tAB LA EX 209,961 209,959 2

O3sgNY 22 (224l) 209,961,000& 209,961 209,959 2

| 104,981 104,979 2

== 31,494 31,494 0

= 73,486 73,486 0

H=ELAENA 860, 285 868, 162 NT,877

202 04 i 5,435 13,312 ANT,877

01 =LA Bl 5,435 13,312 ANT,877
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AR - A - BB - BRA(AH) - MBAY - B O &k o o1 o HDZ 2

O=EEIAHR =& 0yl 5,435,000& 5,435 13,312 NT,877

HEASAE YAZRT 2244 K& 26,950 0 26,950

= 24,250 0 24,250

= 1,350 0 1,350

= 1,350 0 1,350

101 1 24 4l 26,950 0 26,950

= 24,250 0 24,250

= 1,350 0 1,350

= 1,350 0 1,350

04 JIZM22NSES 26,950 0 26,950
ONBASAE A2 A 2AH K&

26,950,000& 26,950 0 26,950

= 24,250 0 24,250

S 1,350 0 1,350

s 1,350 0 1,350

Al & YA XA 25,000 0 25,000

S 7,500 0 7,500

= 17,500 0 17,500

206 T 2 4l 25,000 0 25,000

= 7,500 0 7,500

= 17,500 0 17,500

01 M= Hl 25,000 0 25,000

OAl & &SI 25,000,000& 25,000 0 25,000

S 7,500 0 7,500

[ia 17,500 0 17,500

sSYAS E 25 27,203,330 27,494,105 A 290,775

= 11,314,551 11,268,735 45,816

= 250,000 250,000 0

Jl 583,847 605,067 n21,220

= 2,307,841 2,381,505 NT3,664

ia 12,747,091 12,988,798 A241,707

A0 Mat 14,208,630 14,418,219 209,589

= 9,123,700 9,123,700 0

J| 76,197 140,197 A 64,000

< 787,952 787,952 0

[ia 4,220,781 4,366,370 A 145,589
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NEEECTCL
NEZ=ISHE
SQAS olmp S (9 83)
B RN B -S(SH) - MRAY - BYS Ol &k o ol o HDE2
DEIH MM XY 829,959 982,779 A 152,820
202 1 H| 3,000 18,350 A 15,350
NERLE 3,000 18,350 A 15,350
SEITI T 3,000 18,350 A 15,350
0=UIE HUHALEFOH(RE) 3,000,008 3,000 10,000 AT,000
o AEXEUL AL A oYl 02 0 8,350 A8,350
301 YU ED 600 2,320 A1,720
09 B AFAIHI X &2 600 2,320 1,720
ODEIM Mo Y CO9 ISHA P4
40,0002 152 *13] 600 1,200 A600
O AICS & BI}3l 0 0 1,120 A1,120
402 012 T 20| F 775,300 911,050 A 135,750
01 DIZRF2 AL 2 X (KA T &) 775,300 911,050 A 135,750
O SR8 && U AN2 M@ 150,0008 *3,425na 513,750 649,500 A 135,750
BEE S4K 3,000 4,000 A1,000
301 LEE A 0 1,000 A1,000
09 B AFAIHI X 22 0 1,000 A 1,000
OZEg DIUA 2| 02 0 1,000 A1,000
DoxgH #HAL K (K) 56,197 120,197 84,000
I 56, 197 120, 197 84,000
101 01 24| 12,000 75,000 ~63,000
ol 12,000 75,000 63,000
04 JIAH2RUSES 12,000 75.000 63,000
OFMYAABET 1Ay 02 0 12,000 A 12,000
I 0 12,000 A 12,000
OXNEAAMRA 12| 12,000,000 * 14! 12,000 63,000 A51,000
I 12,000 63,000 A51,000
202 01 25,197 26,197 A 1,000
ol 25,197 26,197 A1,000
NETEE 25,197 26,197 A 1,000
OMNZZ ALEZ Ol 19,000,0008 19,000 20,000 A1,000
I 19,000 20,000 A1,000
SIS LN 8,231 0 8,231
302 01 25 2 T o 2 & 2 8,231 0 8,231
02 QIO AL =R RES LA 8,231 0 8,231
04.5.~9. HSMa) OlaAD 2T X2 8,231,0008 8,231 0 8,231

_57_




SRS MAAL S
2 M HER=)sMH
N oM =QAS TP R= (9 83)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE2
ANSH M| XA 3,025,416 3,239,316 A213,900
E 340,552 295,079 45,473
I 154,486 119,306 35,180
= 525,022 593,675 68,653
= 2,005,356 2,231,256 A225,900
@) HE3 395,000 430,000 35,000
= 12,000 0 12,000
- 383,000 430,000 A4T 000
402 012X 20| F 395,000 430,000 A35,000
= 12,000 0 12,000
= 383,000 430,000 A 47,000
01 U2 AL LS E(XHAR) 248,000 430,000 A 182,000
OANER0 XA 2K 2 02 0 182,000 A 182,000
02 DT EAILEE (O ML) 147,000 0 147,000
OANER0 A=A 2K 2
280,000 * 1,050 *50% 147,000 0 147,000
= 12,000 0 12,000
= 135,000 0 135,000
IS E ObF M 722,346 757,100 A34,754
307 212+0| & 0 5,000 A5,000
04 BIZFHAIAI 2 X 0 5,000 A5,000
ONEASES H2DE a3 02 0 5,000 A5.,000
402012 X =01 & 722,346 752,100 A29,754
01 U2 E2AIL S X (XA R) 722,346 752,100 £29,754
OR0RES AZ223 K& 8000008 *15IH A *50% 6,000 20,000 A 14,000
OQOIX bI8 271 XY 3,3008 *40,4527H *50% 66,746 82,500 A 15,754
WA MAIE " 60,634 62,780 ~2,148
202 01 H 9,034 11,180 A2.146
01 2ot 9,034 11,180 A2.,146
OHNSHSY ALEFOlY| 9,034,0002 9,034 11,180 A2,146
SUE0 HHNEZAE N 163,038 163,038 0
- 65,215 19,742 45,473
= 29,347 74,820 A 45,473
= 68,476 68,476 0
402012 T 20| & 163,038 163,038 0
2 65,215 19,742 45,473

_58_




A MAAMAS
£ N AP s MEH

H M SQAS QI 2= (o2

SRS - A - B BI(BH) - HFAY - BHS Ol &t o4 =Y HDS2

402 Q12 X2 0| < 29,347 74,820 A 45,473

= 68,476 68,476 0

02 Q2N 2AILEE(0I &) 163,038 163,038 0

SR E=2-£=1] 326,076, 000! *50% 163,038 163,038 0

= 65,215 19,742 45,473

< 29,347 74,820 A 45,473

= 68,476 68,476 0

NSRS X 248,215 248,215 0

p] 99,286 64,106 35,180

= 44,679 79,859 ~35,180

= 104,250 104,250 0

402 Q12 XH= 0| & 248,215 248,215 0

p] 99,286 64,106 35, 180

< 44,679 79,859 ~35,180

= 104,250 104,250 0

02 Q2N 2AILEE(0I &) 248,215 248,215 0

OA&R0Is e X 496,430, 000! *50% 248,215 248,215 0

p] 99,286 64,106 35,180

< 44,679 79,859 A 35,180

= 104,250 104,250 0

HEAERSHEH 28 el 128,000 270,000 A 142,000

201 Yer2 Y| 8,000 20,000 £12,000

02 BB2YH 8,000 20,000 A 12,000

O%ZREHE 2223 8,000 20,000 A 12,000

o Al&EHI X e 0 12,000 A 12,000

401 Al 2 HI L 2 Oh Y| 70,000 200,000 A 130,000

01 Al&dl 70,000 200,000 130,000

O%=x= & OrMstd =4 0& 0 200,000 A200,000

OAZRSHE AL 2 70,000,0002! 70,000 0 70,000

DAY MADIBE XS 4,259,895 4,256,011 3,884

= 131,000 131,000 0

p] 345,564 345,564 0

= 775,304 775,304 0

= 3,008,027 3,004, 143 3,884

G4 BE BH 719,198 707,814 11,384

101 Q1 24 b 77,672 59,304 18,368
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SRS MAAL S
2 M HER=)sMH
N oM =QAS TP R= (9 83)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE2

04 JZR22RELES 77,672 59,304 18,368
O+ HE omgl 2= ZAY 2|

68,672,0008 68,672 50,304 18,368

202 01 | 6,376 13,360 ~6,984

NETEE 6,376 13,360 £6,984

Ol+eg P20l 6,376,000 6,376 13,360 £6,984

HEADEHOLD 2 80, 187 87,687 AT,500

201 LEr2 | 27,240 34,740 AT,500

03 #AI2 | 0 7,500 AT7.,500

OAMDIEIONTD & A 02 0 7,500 AT,500

HsA=9 84 5,346,916 5,210,882 136,034

2 1,707,299 1,706,956 343

= 250,000 250,000 0

= 219,563 224,574 A5.,011

o 3,170,054 3,029,352 140,702

NEE s 1,079,690 904,790 174,900

201 LBt | 12,600 9,600 3,000

01 AL 2/l 9,600 6,600 3,000

OEAMSAMS SHUSE 2HUIE 100,000 +30F 3,000 0 3,000

301 YEE A 513,845 235,000 278,845

12 JIEIE A2 512,845 234,000 278,845

O3S HAMAY SA3(5330a)  168,845,0002 168,845 10,000 158,845

OFSAHFSAAL A3 (400ha) 120,000,0002 120,000 0 120,000

402 012+ X 0| & 543,485 650,430 A 108,945

01 U2 EALSE (XA ) 543,485 650,430 A 108,945
OFSHSTM(ZAIXK) X & (350ha)

394,614,000 *70% 276,230 300,300 A 24,070

OFsA MER 280 X (1,423a) 156,855 239,730 ~82,875

0 Yyt 170,507, 000! *70% 119,355 202,230 ~82,875

EN(SE0I42)MEH 29 209,278 247,851 ~38,573

206 T 2 1l 91,500 116,500 A25,000

01 T2l 91,500 116,500 A25,000

OEMHH 2 A 29 WY 91,500 116,500 A25,000

o Hh X 50,0002 %4307} 21,500 46,500 A25,000

401 Al &£ HI 2 2 0] 56,427 70,000 A13,573

01 Al&HI 56,427 70,000 A 13,573

OSSUMSHE AIEESZA 56,427,0002 56,427 70,000 A 13,573
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SRS MAAL S
2 M HER=)sMH
N oM =QAS TP R= (9 83)
ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o ol o HDE2

EEsMNSASHENEH 28,190 34,000 A5,810

= 8,457 17,000 A8.,543

e 19,733 17,000 2,733

301 YPHEE 2 28,190 34,000 A5,810

= 8,457 17,000 A8,543

= 19,733 17,000 2,733

12 JEt2 A2 28,190 34,000 A5.,810
OEZESM2 BESHAY XE3(12ha)

28,190,000 28,190 34,000 A5.810

= 8,457 17,000 ~8,543

o 19,733 17,000 2,733

HaFALen 2,960 2,000 960

= 888 1,000 AT12

= 2,072 1,000 1,072

201 Yyt Ay 2,960 2,000 960

= 888 1,000 AT12

= 2,072 1,000 1,072

01 Al 2ly] 2,960 2,000 960

Ozs HE ALY 2,960,0002 2,960 2,000 960

= 888 1,000 AT12

= 2,072 1,000 1,072

SISSN X & 1,617 760 857

- 647 304 343

= 291 137 154

= 679 319 360

402 012 T 20| & 1,617 760 857

- 647 304 343

= 291 137 154

= 679 319 360

02 DIZFRFE AL X (01 F T} &) 1,617 760 857

OSIISATM X2 (9.8na) 1,617,0002 1,617 760 857

- 647 304 343

= 291 137 154

= 679 319 360

4 ZoE N2 AY 133,300 129,600 3,700

= 42,370 38,880 3,490
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5: MHEPIRS
N: AZzsllsdE
M EAS AHp RE

ARG - 2A - B - BA(AA) - HRMY - BES Ol &k o pIE-L" HRE2
dg 3298 MM A s 90,930 90,720 210
201 L Bt29H] 2,760 0 2,760
= 2,760 0 2,760
01 At 22l dl 2,760 0 2,760
O&&X HAs NEAIE 700,000 = 1CH 700 0 700
= 700 0 700
OH&E WE AR 500,000& »23] 1,000 0 1,000
< 1,000 0 1,000
OWM M 2 =352l 530,000& »22] 1,060 0 1,060
= 1,060 0 1,060
301 LB = 46,540 45,600 940
S 14,410 13,680 730
= 32,130 31,920 210
09 HALAHIXIE 3 640 0 640
Ou=s 2 dHAEFA Baz 16,000& x40 640 0 640
= 640 0 640
12 JIeH243 45,900 45,600 300
O ZsdtE MiH&el= 459,000& »100= Jt 45,900 45,600 300
== 13,770 13,680 90
= 32,130 31,920 210
sZJl=23 362,473 369,677 AT,204
= 12,000 12,000 0
J| 7,600 0 7,600
= 342,873 357,677 A 14,804
et =) =S E MUIA(MSAEI) 255,808 270,612 N 14,804
202 04 1l 3,000 7,804 A 4,804
01 =W bl 3,000 7,804 N 4,804
OldlzsE=sgY g8 ol 3,000,000& 3,000 7,804 A 4,804
01 LEBEF 0 10,000 A 10,000
12 JIEt2 432 0 10,000 210,000
ONZX tEZs &4 Bad=s N 0& 0 10,000 A 10,000
o A2z dFZH N(ELHEY) 7,600 0 7,600
J| 7,600 0 7,600
206 H 2 4l 7,600 0 7,600
J| 7,600 0 7,600
01 M= Hl 7,600 0 7,600
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NEEEEEE
HEZ=I S ME
SHAS QTet RE (o2
8- SA - B .G (3H) - NRAY - BHYS Ol &t o4 =Y HDS2
O ZASENER Ol 8002195002 7,600 0 7,600
p] 7,600 0 7,600
2=z 16,816,301 16,257,766 558,535
= 3,340,220 2,824,252 515,968
z 1,215,000 1,215,000 0
< 2,221,468 2,360,347 £ 138,879
= 10,039,613 9,858, 167 181,446
UES 0SS 3,630,309 2,230,309 1,400,000
= 980,000 0 980,000
z 210,000 210,000 0
< 153,000 27,000 126,000
= 2,287,309 1,993,309 294,000
AEAZYAAY 1,400,000 0 1,400,000
= 980,000 0 980,000
< 126,000 0 126,000
z 294,000 0 294,000
201 LB Y| 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
< 9,000 9,000
= 21,000 0 21,000
01 AR 2elt 100,000 0 100,000
OMESZHAAY 100,000, 000! 100,000 0 100,000
= 70,000 0 70,000
= 9,000 0 9,000
= 21,000 0 21,000
307 8I12+0I & 300,000 0 300,000
= 210,000 0 210,000
= 27,000 0 27,000
= 63,000 0 63,000
02 QIZHFAASEE 300,000 0 300,000
ONEAZHAANY F2Y Y S/WAN (SEA)
300,000,000} 300,000 0 300,000
= 210,000 0 210,000
< 27,000 0 27,000
= 63,000 0 63,000
401 Al EBI L 20| 1,000,000 0 1,000,000
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FIRE: MYAL RS
2 N HERSYISME
¥ oMo g=sE (Se:d=
SRS - A - B BI(BH) - HFAY - BHS Ol & o p[EL HRE2

401 Al EHI S S OHYI = 700,000 0 700,000

< 90,000 0 90,000

s 210,000 0 210,000

01 A& HI 1,000,000 0 1,000,000
ONBABAAAMY HELY L HWAIS (S H)

1,000,000, 000& 1,000,000 0 1,000,000

= 700,000 0 700,000

== 90,000 0 90,000

i 210,000 0 210,000

s&SOHAE D3 3,747,765 4,670,639 N922,874

= 878,825 1,343,107 AN 464,282

< 448,620 722,187 A 273,567

i 2,420,320 2,605,345 A 185,025

sMSAE X 534,280 439,288 94,992

202 (4 Bl 8,680 13,688 A5,008

01 =2 LHO HI 8,680 13,688 A5,008

Ox==2R"sEY Z2F3 0l 8,680,000 8,680 13,688 A5,008

01 LEBEZ 311,000 211,000 100,000

12 JIEt2 43 300,000 200,000 100,000

Ot ds4&t= SHilidl X3 300,000, 000& 300,000 200,000 100,000

SMEFSAE X2 200,000 298,980 98,980

< 100,000 149,490 A 49,490

i 100,000 149,490 A 49,490

402 BIZ2t =201 & 200,000 298,980 98,980

< 100,000 149,490 A49,490

= 100,000 149,490 A 49,490

02 QAN 2AMAEE (0T H) 200,000 298,980 298,980

OsttsasAE X 200,000, 000& 200,000 298,980 298,980

= 100,000 149,490 A 49,490

= 100,000 149,490 A 49,490

sMSOAE X 50,720 104,000 A 53,280

= 22,000 45,000 A23,000

< 6,800 15,000 A 8,200

= 21,920 44,000 A 22,080

307 glz2tol & 50,720 104,000 A 53,280

= 22,000 45,000 A 23,000
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NEEPEEL
HEZsEI=4H
s (etede
3 -2M -3 -H2A(3H) - MEANSY - BES Off &F oK BN Husz
307 @l2tol ™ ES 6,800 15,000 28,200
[a 21,920 44,000 A 22,080
02 UAIHAHER 50,720 104,000 A 53,280
Os&=0ANE XN 44,000,000 =19 £ 44,000 90,000 246,000
= 22,000 45,000 /23,000
= 4,400 9,000 24,600
= 17,600 36,000 218,400
O=SSHEg =0t daxA |4 6,720,000 =104 & 6,720 14,000 AT,280
= 2,400 6,000 A 3,600
[a 4,320 8,000 A 3,680
SSHEHI XA 750,400 1,258,800 /508,400
= 109,000 500,000 391,000
= 39,800 125,200 85,400
[a 601,600 633,600 A32,000
307 212+0l & 550,400 1,058,800 /508,400
= 109,000 500,000 A391,000
& 39,800 125,200 285,400
o 401,600 433,600 232,000
02 UAHIHAHER 550,400 1,058,800 508,400
OsdtE ss=ot=l N 500,000,000 500,000 1,000,000 A500,000
= 109,000 500,000 391,000
= 21,800 100,000 AT78,200
= 369,200 400,000 A30,800
OstE SEOUANEXA |4 50,400,000 =10 2 50,400 58,800 A 8,400
T 18,000 25,200 AT,200
= 32,400 33,600 A 1,200
SctE23d ZEM XAE 0 43,227 NA43,227
= 0 12,968 A 12,968
= 0 30,259 A 30,259
307 212+0l & 0 43,227 AN43,227
s 12,968 A 12,968
= 0 30,259 A 30,259
02 A AMAIEE X 0 43,227 N43,227
OANZ HE s&2 ZFEIA A XA 0& 0 43,227 N43,227
& 0 12,968 212,968
= 0 30,259 A 30,259
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YRS MUALTIAT
2 M A¥zZsgllsdd
N M o HE== (SH2:EH)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &+ 28 I3 HnE2
S22 ME(GAP) 525 K& 7,000 8,892 21,892
= 2,100 2,668 A 568
= 4,900 6,224 AN 1,324
301 LetEN 3 7,000 8,892 A 1,892
< 2,100 2,668 A 568
= 4,900 6,224 N1,324
12 JIEt2 43 7,000 8,892 A1,892
OstE+22 M (6AP) 52 K&
7,000,000& 7,000 8,892 21,892
< 2,100 2,668 A 568
= 4,900 6,224 AN 1,324
GAPRIZE =Dt AF=%, 535, MHEL , HUlE = 2 Atdl 68,255 108,000 A39,745
X &
= 34,125 54,000 A 19,875
& 10,240 16,200 25,960
= 23,890 37,800 213,910
301 LetEXZ 68,255 108,000 A 39,745
= 34,125 54,000 219,875
= 10,240 16,200 25,960
= 23,890 37,800 A 13,910
12 JIEt2 43 68,255 108,000 A 39,745
OGAP StM & H AtHl X & 68,255,000 68,255 68,000 255
= 34,125 34,000 125
= 10,240 10,200 40
= 23,890 23,800 90
OGAP E2 5 MY 2H&XH o0& 0 40,000 240,000
= 0 20,000 A 20,000
= 0 6,000 A 6,000
= 0 14,000 A 14,000
APC AIEE & XI& 30,000 0 30,000
401 Al EHI 2 2O HI 30,000 0 30,000
01 A&l 30,000 0 30,000
ONERZENEUNRESHH AIESNES
30,000,000 *14] 30,000 0 30,000
=EFRINS N AL 175,000 290,000 A 115,000
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FIRE: MYAL RS
2 N HERSYISME
¥ oMo g=sE (Se:d=
SRS - A - B BI(BH) - HFAY - BHS Ol & o p[EL HRE2

=E5UNz AFAL S 45,000 100,000 55,000

= 130,000 190,000 260,000

201 LEH2HHI 0 100,000 A 100,000

= 0 40,000 A 40,000

= 0 60,000 260,000

03 A2 HI 0 100, 000 100,000

Ol AMAIE DHAE XIS AHS 0& 0 100,000 A 100,000

= 0 40,000 A 40,000

= 0 60,000 260,000

01 LB F 175,000 190,000 A 15,000

= 45,000 60,000 A 15,000

s 130,000 130,000 0

12 JIet2d= 175,000 190, 000 A 15,000

O3 XNEAY 175,000,000& 175,000 190,000 A 15,000

< 45,000 60,000 A 15,000

s 130,000 130,000 0

=E=sJt, SHX3AS 73,600 158,000 A 84,400

< 23,080 66,600 243,520

i 50,520 91,400 A 40,880

307 glz2tol & 23,600 12,000 11,600

< 8,080 3,600 4,480

= 15,520 8,400 7,120

02 AAABHAMBEX 23,600 12,000 11,600
Os42 250 £20 NAAY

5,000,000& »1= It 5,000 0 5,000

= 2,500 0 2,500

= 2,500 0 2,500

OsAZHE ==X XA 18,600, 0002 18,600 12,000 6,600

= 5,580 3,600 1,980

i 13,020 8,400 4,620

402 QIZ2t =201 & 50,000 146,000 A 96,000

S 15,000 63,000 A 48,000

= 35,000 83,000 A 48,000

01 I E2MLEE (XM ) 50,000 146,000 296,000

OsAE =23 Z2HM S4AE 50,000, 000& 50,000 100, 000 A50,000

= 15,000 40,000 A 25,000
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A3 AAAL PRI
2 M A¥zZsgllsdd
N M o HE== (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 I3 HnE2
= 35,000 60,000 A 25,000
OANE20 ===t HEASEE XA 03 10,000 A 10,000
= 0 5,000 25,000
= 0 5,000 25,000
Ox==gtX s #2238 X 0& 0 36,000 A 36,000
= 0 18,000 A 18,000
= 0 18,000 A 18,000
=ZF4 0AE A& 26,300 34,300 A 8,000
201 B2 F | 23,300 31,300 A 8,000
03 Ar2I | 0 8,000 A 8,000
O==0tAHE A X o0& 0 8,000 A 8,000
sMSMTNRSAEXA 1,516,000 1,416,000 100,000
= 708,000 708,000 0
= 212,400 212,400 0
= 595,600 495,600 100,000
402 212t 201 ™ 1,516,000 1,416,000 100,000
= 708,000 708,000 0
= 212,400 212,400 0
= 595,600 495,600 100,000
01 22 AL SR (XA ) 100,000 0 100,000
OSENANE MR SHEH(LEAPC) E2XA
100,000,000& 174 A 100,000 0 100,000
NEdE=ASTVELE XA 20,000 36,000 A 16,000
= 8,000 8,000 0
= 12,000 28,000 A 16,000
307 gIz2tol & 20,000 36,000 216,000
= 8,000 8,000 0
= 12,000 28,000 216,000
02 Q2tBAAIS EX 20,000 36,000 A 16,000
OXgax=sABTVEAZ K& 10,000,000 *204 4 20,000 36,000 A 16,000
& 8,000 8,000 0
= 12,000 28,000 216,000
GAPA| & 2 2t At Y 9,700 81,642 AT71,942
= 5,700 36,107 A 30,407
1,200 13,661 A12,461
= 2,800 31,874 A 29,074
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B RN B -S(SH) - MRAY - BYS Ol &k o p[E-T HDE 2
402 QIZ2v 201 M 9,700 81,642 AT1,942
= 5,700 36,107 A 30,407
= 1,200 13,661 A 12,461
= 2,800 31,874 A 29,074
02 QI 2AIL 2R (0I &) 9,700 81,642 AT1,942
OGAPAIE 2 &t At 9,500, 000& 9,500 60,177 A50,677
= 5,700 36,107 A 30,407
= 1,140 7,221 26,081
= 2,660 16,849 A 14,189
OGAPATRE AlE ZHl X&AY 200,000& 200 21,465 AN 21,265
= 60 6,440 26,380
= 140 15,025 A 14,885
SSNE HAANE HEES 70,000 177,000 A 107,000
201 4 BH2 | 30,000 42,500 212,500
01 At 2eltl 30,000 42,500 A 12,500
Ooiees 89 =201 A& o0& 0 12,500 A 12,500
206 M= Hl 0 15,000 A 15,000
01 M= bl 0 15,000 A 15,000
O sSUE SEE2HANE 2 0& 0 15,000 A 15,000
01 LetE2 N3 0 19,500 219,500
09 HALAHIX A3 0 19,500 219,500
Os&s FHEH o0& 0 19,500 A 19,500
308 XtXISHMSOI& 40,000 100,000 A 60,000
10 SO 2S0HSHZE & X2 EALS I 40,000 100,000 A 60,000

OWMABLOIOf +ZA s U HAANE OHHE BA

40,000,000 40,000 100,000 A 60,000
AMEZMS S 3,127,799 ,067,107 60,692
= 735,250 735,000 250
< 767,250 767,200 50
1,625,299 ,564,907 60,392
SHSI3BAYsH 29,760 19,760 10,000
301 LetENZ 20,000 10,000 10,000
12 JIEt2 43 20,000 10,000 10,000
Os¢EItE3 ZAHIE 20,000, 000& 20,000 10,000 10,000
SMSIHSRNIAHH 29 412,539 362,347 50,192
101 @124 4| 74,454 109,262 A 34,808
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YRS MUALTIAT
2 M A¥zZsgllsdd
N M o HE== (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 I3 HnE2
03 RIHLZ2HES> 43,058 77,866 A 34,808
OseEINSRNIHE 2 43,058 77,866 A 34,808
oJdlEz=s 1,912,870 128 »1H 22,955 45,909 A22,954
o HdXtmaF/It 68,720& x152 1Y 1,031 2,062 A 1,031
o 75¥€ZR 68,7203 x40 1 .5+1H 4,124 8,247 AN4,128
o H&EZ=Z 8,590% *1.5%10A 2k 52+ 1H 6,701 13,401 26,700
206 M = 8l 136,600 106,600 30,000
01 M= Hl 136,600 106,600 30,000
O 24l 136,600 106,600 30,000
o &M 7¢ 80,000,000 80,000 50,000 30,000
207 A IR HI 22,000 0 22,000
01 A3 E4Hl 22,000 0 22,000
OOIZLI0t otEE MY 24 22,000,000& 22,000 0 22,000
401 A& HI L 2 0HYI 106,000 73,000 33,000
01 Al&HI 106,000 73,000 33,000
OJtE4 AlE 22 33,000,000& 33,000 0 33,000
ERESUSAMEMAIA (LX) 500 0 500
= 250 0 250
= 50 0 50
= 200 0 200
307 21201 ™ 500 0 500
= 250 0 250
= 50 50
= 200 0 200
02 QI2tBAAIS EX 500 0 500
Odx&EF E= K& 500,000 500 0 500
= 250 0 250
= 50 0 50
= 200 0 200
SEEY =4 2,155,163 2,128,718 26,445
= 746,145 746,145 0
= 219,598 217,960 1,638
i 1,189,420 1,164,613 24,807
sEg8=s 2¢ 7,665 9,680 N2,015
202 04 I 7,665 9,680 AN2,015
01 =LA Bl 7,665 9,680 A2,015
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A3 AAAL PRI
2 M A¥zZsgllsdd
N M o HE== (SH2:EH)
LIRS - 2N - BH -2 (F) - MEAMY - BES Oll &+ 28 I3 HnE2
OA=sHELEY ERFE ol 7,665,000 7,665 9,680 AN2,015
SAR SHERI XA 223,000 200,000 23,000
= 100,000 100,000 0
= 30,000 30,000 0
= 93,000 70,000 23,000
101 eI A i 24,908 24,908 0
= 12,454 12,454 0
= 3,737 3,737 0
= 8,717 8,717 0
03 RIHA2Z2HES 14,186 24,908 A 10,722
OHAsHEXNJEH 212 14,186 24,908 A10,722
oJdlE=s 13,846,000& 13,846 21,544 A7,698
= 6,923 10,772 A 3,849
= 2,077 3,232 A1,155
= 4,846 7,540 A2,694
o AXtmraFIt 0& 1,020 A 1,020
= 0 510 A510
= 0 153 A 153
= 0 357 A 357
o El&=3 0& 0 2,004 A2,004
= 0 1,002 A 1,002
= 0 301 A 301
= 701 AT01
04 JI2ZtHIZ22 S E=> 10,722 0 10,722
OHAsHEXNJLH 212 10,722 0 10,722
oJlEas 8,658,000& 8,658 0 8,658
= 4,329 0 4,329
= 1,299 0 1,299
= 3,030 0 3,030
o B4 344,000 344 0 344
= 172 0 172
= 52 0 52
= 120 0 120
o 5¢=aY 481,000 481 0 481
= 241 0 241
< 72 0 72
= 168 0 168
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A3 AAAL PRI
2 M A¥zZsgllsdd
N M o HE== (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 I3 HnE2
o 4HE & 1,239,000& 1,239 0 1,239
= 619 0 619
= 186 0 186
= 434 0 434
402 212t =201 ™ 43,000 20,000 23,000
= 10,000 10,000 0
= 3,000 3,000 0
= 30,000 7,000 23,000
02 QI 2AIL 2R (0IEE) 43,000 20,000 23,000
OA=s AN ZEH XA 43,000,000& 43,000 20,000 23,000
= 10,000 10,000 0
= 3,000 3,000 0
= 30,000 7,000 23,000
SEFLO0s Mz XA 5,460 0 5,460
= 1,638 0 1,638
= 3,822 0 3,822
307 gIz2tol & 5,460 0 5,460
= 1,638 0 1,638
= 3,822 0 3,822
02 Q2HB LA EX 5,460 0 5,460
OsEs20t2 #liea X2 5,460,000& 5,460 0 5,460
= 1,638 0 1,638
= 3,822 0 3,822
ZFEE 243 624,122 629,850 ANb5,728
= 19,000 12,000 7,000
= 605, 122 617,850 AN12,728
HEEE 54 565,788 587,850 A 22,062
201 L B2 F Hl 29,130 47,550 218,420
03 Ar2Z | 6,580 25,000 A 18,420
O&ANHEH S OIHE 2,193,330& 33 6,580 25,000 A 18,420
202 04 1l 6,211 9,000 AN2,789
01 =2 LHOA BI 6,211 9,000 A2,789
OXNGAZTEE =AY 6,211,000& 6,211 9,000 A2,789
301 LetE2EM 3 647 1,500 A 853
09 HALAHIX &3 647 1,500 A 853
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YRS MUALTIAT
2 M A¥zZsgllsdd
N M o HE== (SH2:EH)
ARG - 2N - BH -2 (3H) - MBEAY - HES Oll &+ 28 I3 HnE2
OFCEd W & Ast 5 4L B4
64,7002 x10H x 13| 647 1,500 A 853
ZEZE 84 X 58,334 42,000 16,334
= 19,000 12,000 7,000
= 39,334 30,000 9,334
402 212t 201 ™ 16,334 0 16,334
= 7,000 0 7,000
= 9,334 0 9,334
02 QI 2AILEE(0I &) 16,334 0 16,334
020208 == Ot23sHAY
Y (ANEXE) A 8,167,000& 24 A 16,334 0 16,334
= 7,000 0 7,000
i 9,334 0 9,334
stngal K 2,899,687 3,050,948 A 151,261
= 5,000 0 5,000
< 891,521 969, 129 AT7,608
i 2,003, 166 2,081,819 AT8,653
MBS 2,899,687 3,050,948 A 151,261
= 5,000 0 5,000
< 891,521 969, 129 ATT7,608
= 2,003, 166 2,081,819 AT78,653
sugad K& 2,767,267 2,998,528 A 231,261
= 868,821 967,929 299,108
= 1,898,446 2,030,599 A 132,153
308 IXISHMSOI& 2,767,267 2,998,528 A 231,261
= 868,821 967,929 A 99,108
= 1,898,446 2,030,599 A 132,153
08 WsJI|20UHSEX 2,767,267 2,998,528 A 231,261
Ostugaldl A& 1,971,674,000& 1,971,674 2,209,501 AN 237,827
= 845,007 946,929 A 101,922
= 1,126,667 1,262,572 A 135,905
Oz A stugal RNIAS 55,566,000& 55,566 49,000 6,566
= 23,814 21,000 2,814
= 31,752 28,000 3,752
SES4 JIEMAMH RS2 AY 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
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NEEEE
JHEE s el S M
sngal 1 (sl @
B - 2A - TG (AH) - NEANY - BHS Ol &t o8 pJE-L HRE2
34 JI2MANA 2EXE ALY S 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
201 LEH2HHI 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 1,500 0 1,500
i 3,500 0 3,500
01 At 22l dl 10,000 0 10,000
O=3=4 J2MaHAH 2FXH 10,000,000& 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 1,500 0 1,500
= 3,500 0 3,500
S22 sttEsg d22H 70,000 0 70,000
= 20,000 0 20,000
= 50,000 0 50,000
402 212t X201 & 70,000 0 70,000
= 20,000 0 20,000
s 50,000 0 50,000
02 QIR EAIE 2 A (01 & X 70,000 0 70,000
OZZ34 s424+3 A S8 A2
100,000,000 *70% 70,000 0 70,000
< 20,000 0 20,000
= 50,000 0 50,000
sgegdlts =4, 299 19,756,342 18,468,232 1,288,110
= 986,116 0 986,116
= 682,800 0 682,800
= 18,087,426 18,468,232 A 380,806
SHYMNZ =4, 2L (=sYLINS SE3AH) 19,756,342 18,468,232 1,288,110
= 986,116 0 986,116
== 682,800 0 682,800
= 18,087,426 18,468,232 /380,806
ol Bl bl 2,470,595 3,553,832 A 1,083,237
801 ol bl d 2,470,595 3,553,832 A 1,083,237
01 el bl I 2,470,595 3,553,832 A 1,083,237
ool gl bl 2,470,595,000& 2,470,595 3,553,832 A 1,083,237
SOl MR 3 2,371,347 0 2,371,347
= 986,116 0 986,116
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A(5A) - HSALY - HAES Ol &k o pIE-L" HRE2

SOl MEHXE3 S 682,800 0 682,800
[ia 702,431 0 702,431
= 2,371,347 0 2,371,347
= 986,116 0 986,116
S 682,800 0 682,800
i 702,431 0 702,431
sEREgs=24=2 2,371,347 0 2,371,347
M2Iol MtX&=
1,118,441,000& 1,118,441 0 1,118,441
S 550,950 0 550,950
s 567,491 0 567,491
Ml XS (=)
370,816,000& 370,816 0 370,816
= 370,816 0 370,816
M= 882,090,000& 882,090 0 882,090
= 615,300 0 615,300
S 131,850 0 131,850
= 134,940 0 134,940
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A = 0l & AF & & A A

=3 2 3 LESAIIESEIA

-EFELT
ST ARA
HHSAAY| (M54 T A A- ) (ol
A5 - RA - FB -G (BAA) - NBAY - BYS Ol &k 24 plEL" HRE2
TARIA 26,703,672 27,554,272 850,600
2 3,211,100 3,821,100 A610,000
= 1,870,000 1,870,000 0
< 1,378,200 1,651,000 £272,800
2 20,244,372 20,212,172 32,200
H S AU (Mot A A-2 8 39,600 7,400 32,200
Jl =y (Lersl ) 39,600 7,400 32,200
=2 39,600 7,400 32,200
405 R &3 S| 32,200 0 32,200
IREEEEEY 32,200 0 32,200
OMSA S 2ZREFML 2EF 2 (AAH) 32,200 0 32,200
ogHlA YD S 6,000,0002! 6,000 0 6,000
o NRA WYY S 6,000,0002! 6,000 0 6,000
o0&l HoOlE S 10,200,000 10,200 0 10,200
0o gHA 22 S 10,000,000 10,000 0 10,000
SHS(4ATRIYSLIN) 17,632,375 18,515,175 882,800
= 3,157,000 3,767,000 £610,000
= 1,870,000 1,870,000 0
= 143,200 416,000 A272,800
2 12,462,175 12,462,175 0
TE BB 17,632,375 18,515,175 882,800
2 3,157,000 3,767,000 A610,000
= 1,870,000 1,870,000 0
< 143,200 416,000 £272,800
2 12,462,175 12,462,175 0
StacRolesSEs) 25 53 3,300,200 4,183,000 882,800
= 3,157,000 3,767,000 £610,000
= 143,200 416,000 £272,800
701 JIEtSI HSHES 3,300,200 4,183,000 882,800
= 3,157,000 3,767,000 A610,000
< 143,200 416,000 £272,800
03 BIILSLIANNZHES 3,300,200 4,183,000 882,800
O=12x2 B 3, 157,000, 0002 3,157,000 3,767,000 A610,000
2 3, 157,000 3,767,000 A610,000
OSHEZZ3 &85 143,200, 00024 143,200 416,000 £272,800
< 143,200 416,000 ~272,800
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N & O Al A
S =Y 28 AUEH IIESEE
LT
& A2 ARG 2
HE A el SR
3| - 2A BB B (BH) - NEAY - BES 0l & 24 p[E-E s
HE A ALR A 1,004,837 974,837 30,000
2 410,000 410,000 0
2 594,837 564,837 30,000
HEAA B2 916,204 877,204 39,000
2 410,000 410,000 0
2 506,204 467,204 39,000
NE M 0l38E 219,633 195,633 24,000
2 107,242 107,242 0
2 112,391 88,391 24,000
HEA 2228 2el2d(Los=esSTe 118,242 94,242 24,000
= 44,242 44,242 0
2 74,000 50,000 24,000
301 PP A 24,000 0 24,000
01 MElE X453 24,000 0 24,000
ONFMASIMT R0 e Y2 EH|
100,000 24,000 0 24,000
z2z¥ #e 696,571 681,571 15,000
2 302,758 302,758 0
2 393,813 378,813 15,000
NEAN 2229 2el2Y (2228 Z4D 592,471 577,471 15,000
2 302,758 302,758 0
2 289,713 274,713 15,000
405 XH&H 3 S HI 23,000 8,000 15,000
IR EEEEET 23,000 8,000 15,000
SADRZ GHHHAD IQAT(KIOK) P
1223 104 * 15,000,000 15,000 0 15,000
HHS AU (HEAMANL L) 88,633 97,633 £9,000
o= 2l 83,633 97,633 9,000
o= 83,633 97,633 9,000
202 01 bl 10,000 19,000 £9,000
NIETEE 10,000 19,000 9,000
OHFAALD = 0fb| 10,000,0002 10,000 19,000 A9,000




